



## NAŠA PRVA STOTINA



OPĆINA BIZOVAC



1993.-2023.

## PROLJEĆE U CRETU



## Riječ urednice

## NAŠIH PRVIH 100

Piše:  
Lidija Aničić

**P**oštovani čitatelji, S obzirom da sam manje od godinu dana kao glavna urednica članica ove obitelji sa središtem u jednoj od najljepših i najpoznatijih belišćanskih zdanja - Velikoj kući, priznajem da mi nije ni lako, ni jednostavno govoriti o istinski značajnom jubileju ove male, ali učinkovite ekipe i 100. broju Belišćanskog lista koji je prvih dana lipnja izašao iz tiska, a kojeg vi upravo držite u rukama. Od mog dolaska 1. rujna prošle godine, kada sam dobila nimalo jednostavan zadatak na uredničkoj funkciji naslijediti osnivača i prvog glavnog urednika Belišćanskog lista, Matu Jerkića koji je zajedno s gradonačelnikom Dinkom Burićem u svibnju 2015. godine udario temelje današnjeg Belišćanka, pomno pratim sve ono što čini ovu malu, ali vrijednu zajednicu. Iz perspektive novinara s 30 godišnjim stažom koji isto toliko vremena živi događanja u ovom kraju gdje sam i odrasla, pokušavam otkriti taj čarobni, tajni začim koji ekipa Belišćanskog lista ubacuje u svaki broj svog mjesečnika kojeg građani s toliko nestrpljenja čekaju u svojim poštanskim sandučićima. A taj začim ne samo da nije tajna, nego se toliko očito oslikava kroz svaki njihov radni dan, svako slovo rečenica u pričama koje slažu i svaki detalj fotografija s događaja koje prate. Ta tajna i taj začim istinski je jednostavan – ljubav prema svome gradu! I ta ljubav najsnažnije je i neiscrpivo pogonsko gorivo i kotač zamašnjak koji je Belišćanski list doveo do njegovog 100. broja. Ona se i danas osjeća u svakoj od (uglavnom) 32 stranice Belišćanka, u svakom izvješću s njegovih manifestacija i događanja, čuti u svakom novom projektu koje donosimo čitateljima, ječi iz svakog izvješća s izložbe i koncerta, prijemčivo doživlja iz priča o belišćanskim radnicima, umirovljenicima, školarcima, vrtičarcima... A za sve njih u ovim novinama mjesta uvijek ima.

## Stranice živog grada

Jer stranice su to na kojima grad živi kroz zabilježena događanja u samom Belišću, ali i njegovim prigradskim naseljima, raste kroz svako novo posađeno stablo, izgrađeni metar pločnika, nove ceste ili pak javne rasvjete čiju smo izgradnju popratili, buja na svakom kvadratu novih obje-

kata i diči se uspjesima svojih sportaša, umjetnika ili poduzetnika čija smo imena i rezultate zabilježili. Na tiražu od 4.000 primjeraka mjesečno Belišćanko kao prokušani kroničar priča o veličini i humanosti svog grada koji pomaže malima i slabima, a one velike dodatno potiče, motivira i stvara im preduvjete da dalje rastu i napreduju. I sve to u jednom malom i mladom Belišću neizmjereno velikog srca, ali sa zavidno dugom tradicijom informiranja putem tiskanog medija – novina.

Kroničari znaju da je ta tradicija izdavaštva u našem gradu započela početkom 50-tih prošlog stoljeća i da traje više od 70 godina. Novu stranicu u toj priči označio je 1967. godine početak izlaska lista Belišće, tadašnjeg Kombinata Belišće. On je otada izlazio kao mjesečnik, dvotjednik i tjednik. Samo Belišćani, među kojima je i danas veliki broj redovitih čitatelja dnevnog tiska, koji su potvrdili da doba tiskanih medija nikako nije prošlo, znaju s koliko su veselja dočekali vijest da se nakon gotovo četvrt stoljeća, 2015. godine tradicija izdavaštva ipak nastavlja i da će njihov grad konačno dobiti vlastite novine. Svoj Belišćanski list - informativni mjesečnik grada i prigradskih naselja!

## 2500, 2800, 6000...

Odonda pa do danas, puno je vode proteklo Dravom, ali i zabilježeno mnogo toga važnog i značajnog za život "grada papira i sporta".

U dosadašnjih 8 godina izlaska, 100 brojeva Belišćanskog lista sadrži gotovo 2.500 stranica. Na njima je objavljeno gotovo 2.800 naslova i kamerom naših fotografa zabilježeno oko 6.000 fotografija. Za novine ovakvog lokalnog, gradskog profila, koje izravno doprinose komunikaciji, informiranju, obavještavanju i povezivanju svih dijelova i sustava naše zajednice, ovo su iznimno važne i značajne brojke, jer na posljednjem 100 brojeva i nije baš čest u kontinuitetu izlaska sličnih publikacija.

Ono što nas još više u cijeloj priči veseli jest da na našem putu uvijek imamo ogromnu podršku Grada Belišća i široku suradničku mrežu te da nas i 8 godina nakon tog 21. svibnja 2015. godina, građani na ulici nerijetko zaustavljaju komentirajući s nama objavljene i pročitane sadržaje u posljednjem broju Belišćanka, otkrivajući nam nam neke nove nepoznate detalje iz života grada ili

tek pitajući kada izlazi sljedeći broj kojeg s nestrpljenjem očekuju.

S jednakom radošću primamo i povratne informacije naših čitatelja iz raznih dijelova Hrvatske, Europe, ali i svijeta koji nam se javljaju da događanja u gradu u kojem su nekada živjeli redovito prate uz pomoć digitalnih platformi upravo čitajući Belišćanski list na stranicama Grada Belišća. Na njima doznaju mnoge novosti i vijesti iz svog zavičaja o kojima u razgovoru s rodbinom ili prijateljima ne uspijevaju dovoljno saznati, a na fotografijama im nerijetko na trenutak ožive ljudi i lokacije odakle su oni nekada otišli, ali koji iz njih – nikada nisu!

## Svjedok vremena

Sve nabrojano i više nego dovoljno govori o ulozi Belišćanskog lista u svakodnevici ovog grada i činjenici da nismo samo formalno gradsko obilježje, već živa riječ i nezaobilazan faktor u njegovoj prošlosti, sadašnjosti, a vjerujem i budućnosti. Jer doista je inspirativna okolnost, ali i svojevrsna povlastica koju su dobili tek rijetki, svjedočiti o svim velikim razvojnim, gospodarskim, društvenim i kulturnim događanjima koja se odvijaju i ostvaruju u našem gradu u posljednjih osam godina, a na kojima nam mogu pozavidjeti i puno veće sredine. Ako se tome doda i podatak da se oni ostvaruju vrlo intenzivno i tempom koji je počesto vrlo teško pratiti, privilegija i zadovoljstvo svih nas koji sudjelujemo u stvaranju ove kronike našega grada već gotovo 100 mjeseci za redom, doista je posebno i iznimno zbog toga što smo bilježili i bilježimo povijest dok se događala i dok se događa, dok je nastajala i dok se stvarala. Pratili smo i pratimo promjene u naličju gradskih vizura, odrastanje i sazrijevanje generacija Belišćana, dolazak novih naraštaja, rezultate i postignuća ljudi koji uz neumornog gradonačelnikom Dinkom Burićem, a koji se i danas trude Belišću učvrstiti poziciju na karti modernih industrijskih europskih gradića gdje po svojoj prošlosti, sadašnjosti, ali i budućnosti koju gradi – svakako pripada.

Ša željom da na tim temeljima nastavimo kroititi i stvarati naš zajednički Belišćanski list i za generacije koje dolaze, te da budemo još bolji riječju, slikom, dokumentom, podacima i činjenicama, optimistično koračamo prema naših "drugih" i novih 100 brojeva odlučni u misiji nastavka promicanja i razvitka informativne djelatnosti u svome gradu. U svoj njezinj širini i vidovima.



## Završna konferencija projekta "Novi Polet"

# Novi zamah razvoju poduzetništva

**U** velikoj vijećnici Grada Belišća 23. svibnja 2023. svečano je održana završna konferencija projekta "Novi Polet – izgradnja proizvodnog poduzetničkog inkubatora", kojim je grad Belišće postao bogatiji za još jedan poduzetnički inkubator, koji od prošlog tjedna, s ulaskom prvih stanara, bilježi stopostotnu popunjenost. Novi Polet – proizvodni poduzetnički inkubator na više od 700 četvornih metara primarno je namijenjen proizvodnim djelatnostima i sadržava četiri proizvodna poslovna prostora. Prema riječima direktorice Poleta Karoline Štefan Bugarinović, potražnja za poslovnim prostorima već sada premašuje raspoložive kapacitete inkubatora, što je sjajan pokazatelj kako je i ovaj projekt bio dobro strateško ulaganje. Njemu se posebno vesele poduzetnici početnici koji se bave proizvodnjom, a koji su ciljana skupina u projektu.

Polet je od ove godine poboljšao i uvjete za poduzetnike unaprjeđenjem Programa inkubacije, uvođenjem Programa postinkubacije i virtualne inkubacije. U Programu inkubacije, koji traje pet godina, poduzetnici početnici imaju brojne benefite poput besplatne toplinske energije, komunalnih i savjetodavnih usluga te subvencije zakupa poslovnih prostora, koja u prvoj godini za proizvodne djelatnosti iznosi 100 %, 75 % u drugoj godini, 50 % u trećoj i četvrtoj godini te 25 % u posljednjoj godini zakupa. Program postinkubacije omogućava poduzetnicima koji obavljaju proizvodnu djelatnost, a već su bili korisnici programa inkubacije u Poletu zakup poslovnih prostora po tržišnim cijenama u trajanju od dodatnih pet godina.

Zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković predstavila je sam projekt "Novi Polet - izgrad-

nja proizvodnog poduzetničkog inkubatora" i naglasila važnost realizacije projekta radi osiguravanja dodatnih kapaciteta proizvodnih poslovnih prostora za poduzetnike.

Nakon predstavljanja projekta prof. Željko Hederić s Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija predstavio je Znanstveno-istraživački laboratorij FERIT-a u Poletu, a svoje tvrtke predstavili su i drugi stanari belišćanskog Poduzetničkog inkubatora Polet, Denis Brandiš iz tvrtke BRAND-ING d.o.o., Neven Svalina iz tvrtke MALUCENT d.o.o., Velimir Tepeš i Marjan Orešković iz tvrtke ALFE d.o.o. te Zoran Kozma iz obrta KOZMA DIZAJN.

Svečanom konferenciji nazočilo je šezdesetak poduzetnika, predstavnika gospodarskog i javnog života s područja urbane aglomeracije Osijek te predstavnici poduzetničko-potpornih institucija s područja OBŽ-a.

Inače, prvi poduzetnički inkubator u Belišću rad je počeo 2014. godine, a stopostotna popunjenost od samog početka djelovanja bila je motiv za daljnja ulaganja i izgradnju novog inkubatora.

Upravo sektor mikro, malog i srednjeg poduzetništva ima ključnu ulogu u rastu i razvoju gospodarstva te je glavni pokretač razvoja svakog modernog gospodarstva. Cijeli projekt proveden je u okviru ITU mehanizma urbane aglomeracije Osijek. Nositelj projekta je Grad Belišće, a partneri su Poduzetnički inkubator Polet d.o.o. i Lokalna razvojna agencija Grada Belišća d.o.o. Ukupna vrijednost projekta je 843.815,01 euro (6.357.724,16 kuna), od čega iz Europske unije 530.891,23 eura (4.000.000,00 kuna), a razdoblje provedbe projekta bilo je od 1. lipnja 2021. do 1. lipnja 2023.

Karolina Štefan Bugarinović

## Financijska podrška Grada udrugama

# Za 34 projekta 28.401 eura

Potpisivanje ugovora s predstavnicima udruga s područja grada Belišća i prigradskih naselja, čiji će programi i projekti biti financirani iz proračuna Grada Belišća u 2023. godini, održano je u četvrtak, 11. svibnja. U povodu toga predstavnik udruga, uz pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti Antoniju Andrašek Barić, u velikoj vijećnici gradske uprave primila je zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković. Na temelju provedenog Javnog natječaja za financiranje projekata udruga iz proračuna Grada Belišća za 2023. godinu, na koji je pristiglo ukupno 38 prijava, a gradonačelnik Belišća Dinko Burić donio je Odluku o odobravanju financijske potpore udrugama za 2023. godinu u ukupnom iznosu od 28.401 euro za 34 projekta udruga. Tako je za devet projekata iz područja kulture u proračunu izdvojeno 9070 eura, a za dva projekta iz područja tehničke kulture i informatike 815 eura. Za pet projekata udruga proisteklih iz Domovinskog rata osigurana su 7963 eura, a za devet projekata vezanih uz zdravlje i socijalno-humanitarnu zaštitu 6411 eura. Sufinanciran s 400 eura bit će jedan projekt iz područja ljudskih prava i sloboda, za pet projekata posvećenih djeci i mladima izdvojeno je ukupno 3080 eura, dok će tri projekta vezana uz očuvanje okoliša Grad Belišće poduprijeti sa 662 eura.

- Najviše novca izdvojeno je za projekte udruga koje smatramo da pridonose kulturnom i društvenom životu našeg grada: udruge proistekle iz Domovinskog rata, iz područja kulture koje promiču ime našeg grada u Hrvatskoj i u svijetu, primjerice CPD MIR, KUD Šokadija Bocanjevci i naši Bocanjevački pajdaši. Podržavamo i udruge kao što su npr. DND Belišće i Udruga Zvono, a ističem i Maticu umirovljenika grada Belišća koja kroz partnerstvo zajedno s nama provodi EU projekte. Posebno financiramo i sportske udruge kroz ZŠU te doista nastojimo osigurati sredstva za sve one udruge koje svojim djelovanjem i aktivnostima pridonose dobrobiti našeg grada - poručila je zamjenica Vučković.

Dajana Petovari



**N**a nekoliko stranica jubilarnog Belišćanskog lista istinski je teško detaljno pobrojati sve one nove projekte koji su se u Belišću odradili u posljednjih 8 godina, a koje smo u Belišćanskom listu pomno i detaljno bilježili i vjekovječili slikom i rječju. Čak i za puno veće gradove od Belišća, provedenih 20 EU projekata, gotovo 60 sufinanciranih iz drugih izvora te oko 130 vlastitih projekata impresivna je brojka kojim se malo tko može podičiti. Stoga vam na narednim stranicama donosimo kratak podsjetnik na dosad urađeno i popraćeno, a zbog čega Belišće iz projekta u projekt nadrašta vizure malog europskog industrijskog gradića.

Među gradovima u Slavoniji i Baranji, ali i Hrvatskoj koji su u posljednjem desetljeću realizirali iznimno veliki broj projekata na svom području te u skladu s tim izvrsno iskoristili sredstva iz EU fondova i drugih izvora koja su im bila na raspolaganju, grad Belišće zauzima posebno visoko mjesto. Unatoč dosad postignutim rezultatima i uspjesima, za naš grad predaha nema već se neprestano osmišljavaju i pripremaju novi projekti za budućnost kojima je cilj povećati kvalitetu života i rada u gradu papira i sporta.

### EU projekti

U skladu s tim dosada je ugovoreno i realizirano više od 200 kapitalnih investicija vrijednih gotovo 350 milijuna kuna od čega su gotovo 75 posto vanjska bespovratna sredstva. Samo je više od 20 EU projekata čija je ukupna vrijednost gotovo 185 milijuna kuna, koliko je uloženo u naš grad. Od toga su bespovratna sredstva čak 160.523.114 kuna ili više od 87 posto. Jedan od najvećih među njima je projekt FASEP – novi sustav vodoopskrbe i odvodnje ukupne vrijednosti 271.578.968 kuna, od čega ulaganje koje se odnosi na Grad Belišće iznosi 93.192.612,17 kuna. Vizure gradskog središta posebno je izmijenio i uljepšao projekt List do lista, industrijska baština Belišća, u sklopu kojeg je obnovljena Palača Gutmann te uređen središnji gradski trg, a zahvaljujući projektu Zelene staze Dunava i Drave grad je na obali Drave dobio moderni hostel, šetnicu te uređeno Odmorište Drava. Istinski ukras i atrakcija u gradu postao je u okviru projekta VICINAD obnovljeni spomen vlak



### DIO NAŠE POVIJESTI:

projekti u Belišću koje smo pratili i s kojima smo živjeli kroz naših 100 brojeva Belišćanka

# SLIKOM I RJEČJU OVJEKOVJEČILI SMO NAPREDAK SVOGA GRADA



Guco. Projekt ILPAN omogućio je početak obnove industrijske baštine zgrada, odnosno zgrada u kojima se nalaze Muzej i Turistička zajednica Grada, dok su se u okviru projekta "R-SOL-E" postavile solarne elektrane na 5 javnih zgrada u Belišću čime su se značajno smanjili energetske troškovi tih objekata. Energetski je obnovljen Dječji vrtić Maslačak – nositelj titule najljepšeg Dječjeg vrtića u Hrvatskoj i jedini besplatan vrtić u Slavoniji i Baranji u kojem je u sklopu novog projekta organiziran i produženi boravak. Projektom CBC Clusters obnovljeno je potkrovlje zgrade pošte u kojem se danas nalazi LRA Grada Belišća, a također zahvaljujući uspješno pripremljenom i provedenom EU projektu, naš grad je izgradio Gospodarsku zonu "Kod pruge". Od drugih infrastrukturnih projekata realiziranih uz pomoć sredstava iz EU fondova valja još istaknuti izgradnju biciklističke staze kojom se Gat povezo s Kitišancima, biciklističku stazu kroz ulice Borik i Matije Gupca, te biciklističke staze na lijevoj obali Drave od mosta do benta, izgradnju nerazvrstane ceste u Bistrincima, energetska obnovu zgrade DVD-a u Belišću i obnovu i dogradnju zgrade DVD-a u Bistrincima. Kao iznimno kvalitetni pokazali su se projekti Još jednom zaželi – program zapošljavanja žena, projekt Slavonski New Deal – za prekvalifikaciju i edukaciju nezaposlenih osoba te projekt Jasno i čisto. Svim nabrojanim projektima treba pridružiti i projekt izgradnje Sportskog trga i uređenja pročelja zgrade bazena koji je proveden uz financijski doprinos Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU, prema Programu održivog razvoja lokalne zajednice, a kojim je ovaj dio grada poprimio potpuno novi izgled.

## Gospodarski uzlet

Paralelno s realizacijom ovih projekata, grad posebno nastoji raditi na razvoju gospodarstva na svom području i gospodarski je lider županije, a posljednjih nekoliko godina posebna se pozornost posvećuje realizaciji projekta izgradnje prve hrvatske tvornice tissue papira koji je u završnoj fazi. Osim što su dvije gradske Gospodarske zone u cijelosti popunjene gospodarskim subjektima i što je izgrađeno parkiralište za teretna vozila uz DČ-517 na novom sjevernom ulazu u GZ Sjever, grad je nakon adaptacije i uređenja prve zgrade Poduzetničkog inku-



batora "Polet", koji je u cijelosti popunjen, nedavno kraju priveo i izgradnju drugog proizvodnog poduzetničkog inkubatora za koji je već popunjen novim stanarima - poduzetnicima. Brojnim mjerama i olakšicama grad podupire poslovanje svojih poduzetnika i investitora, a na istim će osnovama nastaviti i u razdoblju koje dolazi.

Grad Belišće koji je nositelj titule Europski grad sporta 2017. i Europske regije sporta 2018. godine, a 2024. godine ponovo dobiva titulu Europske regije sporta kojom je proglašena Osječko-baranjska županija, posebno je ponosan izgrađenom novom zapadnom tribinom NK Belišće te brojnim sportskim terenima i igralištima, posebice modernim malonogometnim igralištem s umjetnom travom i rasvjetom, ali i uređenom zgradom Kajak kluba Belišće, kajakaškim bazenom, obnovljenim zgradama nogometnih klubova i uređenjem Ribičkog doma u Gatu, tribinom u NK Bistrinci te s čak 27 izgra-

denih i obnovljenih dječjih igrališta na području grada. Uz 9 kilometara novoizgrađenih biciklističkih staza, grad u kojem je iz dana sve više rekreativaca, ponosi se i svojim vanjskim vježbalištem, malonogometnim terenom s umjetnom travom, vanjskim košarkaškim igralištem s gumenom podlogom u Belišću te postavljanjem pametnih klupa u Belišću i svim prigradskim naseljima.

## Infrastrukturno naprijed

Nije se zaostalo ni u pogledu razvoja komunalne i društvene infrastrukture. Nakon više od 30 godina u Belišću je izgrađena višestambena zgrada iz Programa društveno poticane stanogradnje s ukupno 24 stana, a kako je ista već popunjena, u tijeku su predradnje za izgradnju druge takve zgrade za stambenu zbrinjavanje mladih obitelji.

Uz izgradnju nove državne ceste D-517 kroz Belišće, u posljednje desetljeće naš je grad dobio

4 nova izgrađena i uređena kružna toka, brojne nove ceste, parkirališta i nogostupe u gotovo svakom dijelu grada i prigradskim naseljima, modernizirao je i izgradio novu energetska učinkovitu javnu rasvjetu, izgradio, uređio i opremio društvene domove u svim svojim prigradskim naseljima. Uz rekonstrukciju Centra za kulturu i Doma umirovljenika, Belišćani se mogu pohvaliti i uređenom zgradom Glazbene škole, energetska obnovljenom i uređenom zgradom "Velika kuća" u kojoj je trenutno sjedište Policijske postaje Belišće, Bel-Pressa i Gradskog radija Belišće. U mnogim ulicama izgrađena je ili rekonstruirana kanalizacijska mreža.

## Društvena nadogradnja

Paralelno s poticanjem razvoja gospodarstva i komunalne infrastrukture, Belišće je ulagalo i u društvenu nadogradnju, razvoj kulture, turizma i umjetnosti. Gradske vizure obogaćene su postavljanjem skulptura "Uskr-



sli Krist", "Matija Ljubek", "Violinski ključ", "Susret" i "Djevojka s loptom", a novom skulpturom obogaćen je i Sportski trg gdje se danas nalazi i Park "5.studenog" posvećen Svjetskom danu romskog jezika. Uz nastavak održavanja brojnih tradicionalnih manifestacija, u posljednjem desetljeću u Belišću su se udomaćile i sve popularnije kulturno-turističko-gospodarske manifestacije "Belišćanska zlatna jesen", "Advent u Belišću", ali i međunarodna likovna kolonija Panon Belišće, manifestacija "Belišćanske ribičke priče", festival dječjih zborova "Vedrofon", "Noć kazališta", "Noć muzeja", "Badnji ručak s građanima", obilježavanje blagdana Hanuke i brojni drugi. Svemu tome treba dodati i realizirane glazbeno-scenski spektakl "Belišćanski vremeplov – priča o jednom gradu" te glazbeno-scenski kolaž "Romberg – život i glazba" te glazbenu rapsodiju HNK Osijek – "Lipanjaska operna noć". Nije novost i da Belišće oduvijek značajna sredstva ulaže u sportski život i da je zbog brojnih iznimnih sportskih uspjeha svojih pojedinaca i klubova dobio naziv grad sporta. Upravo ta činjenica bila je i dodatni poticaj našem gradu da se odvaži na izgradnju moderne nove zapadne tribi-

ne gradskog stadiona NK Belišće koja krasi šire središte grada.

### Socijalno-demografske mjere

No život u Belišću danas podrazumijeva i brojne druge povlastice za sve građane i respektabilne socijalno-demografske mjere, počevši od novo-

rođenčadi do treće životne dobi. Grad Belišće je do danas ostao jedini grad u Slavoniji i Baranji i jedan od rijetkih u Hrvatskoj koji osigurava besplatan vrtić za svu predškolsku djecu, a osigurava i mjesečnu naknadu za roditelje sve neupisane djece. U vremenima najveće krize 2020.godine s ciljem pomoći svom građanstvu, naknade za novorođenčad povećao je na čak 7.500 kuna po djetetu, kao i stipendije za studente i novčanu pomoć za srednjoš-

kolce kroz projekt "Zalogaj". Uz to, studentima i srednjoškolcima je osigurao besplatan javni lokalni međumjesni i subvencionirani međugradski prijevoz, dok svojim osnovnoškolcima uz besplatan topli obrok početkom svake školske godine poklanja pomoćna nastavna sredstva poput radnih bilježnica, mapa, atlasa, zbirki zadataka i kutija za tehnički čime značajno financijski raste-rećuje roditelje.

Niz nastavlja tradicionalnom isplatom uskrsnica umirovljenicima i božićnica nezaposlenima, financiranjem socijalne samoposluge, provođenjem programa pomoći starijim i nemoćnim osobama kroz projekte "Zaželi" i "Pomoć u kući", a svi građani ostvaruju pravo i na besplatan priključak na vodoopskrbu i kanalizaciju. Kada se svemu tome dodaju i velika ulaganja za rad udruga te brižno njegovanje skladnih multikulturalnih i multikonfesionalnih odnosa između 22 nacionalne zajednice s područja grada, lako je zaključiti da si je Belišće već odavno priskrbi- lo odlike modernog europskog grada u kojem se na temeljima poštovanja prošlosti i dalje grade i stvaraju preduvjeti za još ljepšu budućnost.

**Lidija Aničić**



**U** proteklih 100 brojeva, odnosno posljednjih osam godina, Belišćanski list pomno je pratio i ulaganja u belišćanska prigradska naselja. Svakom uloženom do jučer kunom, a od ove godine i eurom, Grad Belišće potvrđivao je koliko mu je važno svako od ovih naselja, koliko pažljivo sluša želje i potrebe svojih sugrađana i koliko je uspio kvalitetu života u svojim selima umnogome izjednačiti s kvalitetom života u mnogim gradovima.

**Belišćanski list u svojim je 100 brojeva pomno pratio i ulaganja u prigradska naselja**

## Sela koja su kvalitetom života izjednačena s mnogim gradovima



### BISTRINCI

U sklopu obnove vatrogasnih domova na području grada Belišća prije dvije godine provedena je rekonstrukcija i opremanje Vatrogasnog i društvenog doma u naselju Bistrinci vrijedna 2,384.580 kuna, koju je EU sufinancirala u stopostotnom iznosu.

No osim ovog projekta, u proteklom desetljeću stanovnici najvećeg prigradskog naselja Grada Belišća imaju itekako razloga za zadovoljstvo zbog niza zahvata



kojima se poboljšala kvaliteta življenja.

Osim što je izgrađen i opremljen Društveni dom za potrebe romske nacionalne manjine s parkingom i pratećim sportskim sadržajima u ulici Marka Oreškovića, gdje je izgrađena vodoopskrba i kanalizacija, realiziran je i projekt energetske učinkovitosti zgrade NK Bistrinci i uređenja prostorija te postavljanje rasvjete i drvene tribine. Uz što su bili uz ostala belišćanska prigradska naselja dionici projekta FASEP, do Svetišta svete Ane izgrađena je javna rasvjeta, a u dijelu Bistrinaca sanirane su ili izgrađene i nove moderne nerazvrstane ceste te križevi krajputaši. Grad Belišće uvelike je pomogao u realizaciji projekta Odmorišta Drava čiji su inicijatori bistrinački ribiči te nizu drugih manjih, ali iznimno vrijednih projekata.

### VELIŠKOVCI

Na gotovo svakom koraku vidljiva su značajna ulaganja u prigradsko naselje Veliškovci u posljednjem desetljeću. U samom središtu mjesta provedena je rekonstrukcija zgrade DVD-a Veliškovci i uređenje prostorija, ali i izgrađeno parkiralište u neposrednoj blizini Hrvatskog doma, koje ima i ulogu platoa u situacijama kada se u mjestu održavaju veće manifestacije. Odraden je i veliki posao na povećanju energetske učinkovitosti zgrade NK Croatia Veliškovci, a mjesto je posebno u večernjim satima kada ulice obasja nova javna rasvjeta vrijedna gotovo 2



milijuna kuna. Do mjesnog groblja izgrađeni su cesta i parkiralište te sanirana cesta do NK Croatia, sanirani su nogostupi u mjestu te izgrađena terasa iz Hrvatskog doma, ali i provedeni mnogi drugi infrastrukturni zahvati.



## GAT

Povezaniji čvršće nego ikad sa svojim matičnim gradom Belišćem kako novom biciklističkom stazom, tako i kroz brojne druge projekte, mještani Gata osobito su ponosni na izgradnju Društvenog doma u Gatu vrijednog više od 3 milijuna kuna u sklopu kojeg je smješten i moderno opremljeni Područni dječji vrtić kojeg su desetljećima priželjkivali. Među brojnim investicijama milijunske vrijednosti kojima je u posljednjih desetak godina unaprijeđena kvaliteta življenja u Gatu svakako valja izdvojiti energetsku učinkovitost zgrade NK Gat i Ribičkog doma u Gatu, izgradnju rukometnog igrališta, prilazne ceste i nadstrešnice mrtvačnice na groblju i rekonstrukciju nerazvrstane ceste u Kolodvorskoj ulici. Grad Belišće značajna je sredstva uložio i u izgradnju parkirališta kod groblja, sanaciju i asfaltiranje ceste do NK Gat kao i sanaciju ceste do "Jugovače" i vikendica uz Dravu.



## KITIŠANCI

Kao naselje s najmanjim brojem stanovnika prema posljednjem popisu (147) i Kitišanci su u proteklom desetljeću umnogome promijenili svoje vizure zahvaljujući ulaganju Grada Belišća što kroz vlastita sredstva, što kroz EU i projekte iz drugih izvora. Projektom ulaganjem vrijednim više od 7 milijuna kuna, Kitišanci su putovanje do Belišća uvelike skratili vožnjom novom županijskom cestom Kitišanci – Belišće koja obuhvaća i novoizgrađeni most na rijeci Karašici. Biciklisti i

rekreativci put do susjednog Gata mogu nastaviti biciklističkom stazom izgrađenom u sklopu EU projekta Mobilnost u gradu Belišću. Zahvaljujući ulaganju Grada Belišća ureden je i opremljen dom Hrvatske mladeži kojem su dograđene pomoćne prostorije. Tako je ovaj objekt, koji do sada nije imao kuhinju i sanitarni čvor, dobio hvalevrijedan prostor kojemu je renovirano krovšte i postavljena fasada. Novim sjajem zasjala je i obnovljena crkva u mjestu.

## VINOGRADCI

Dograđene i opremljene prostorije DVD-a Vinogradci, samo su jedan od brojnih projekata koji su posljednjih godina odrađeni u Vinogradcima - belišćanskom prigradskom naselju koje je poput ostalih dobilo modernu LED rasvjetu te je također obuhvaćeno obimnim projektom FASEP. Grad Belišće uložio je značajna sredstva u saniranje krovšta NK Zrinski te izgradio parkiralište i nogostup do mjesnog groblja te nabavio nove stolice i posude za prostor Hrvatskog doma.



Uloženo je i u obnovu crkve, a selo je zajedno s ostalim naseljima bilo obuhvaćeno i izgradnjom otresnica, opremanjem i obnovom dječjeg igrališta te postavljanjem vrtnih sjenice.





## TIBORJANCI

Ulaganjem od gotovo 3,8 milijuna kuna u Tiborjance u proteklom razdoblju u sklopu projekta FASEP, ovo je selo konačno dobilo kanalizacijsku mrežu kojom se riješio ogroman problem odvodnje. No, to nije i jedini projekt na kojem se radilo. Grad Belišće je tako u ovom selu isfinancirao izgradnju ceste i parkirališta kod groblja, kao i sanaciju krovništva na zgradi NK Mladost te uređenje prostorije za mladež u



Hrvatskom domu. Značajno je uloženo i u uređenje i opremanje Hrvatskog doma te prostorije NK Mladost.



## GORICA VALPOVAČKA

Grad Belišće financirao je većinski dio projekta izgradnje ceste do pravoslavnog groblja u naselju Goricu Valpovačkoj u čemu je sudjelovala i Osječko-baranjska županija. Bio je to tek jedan u nizu projekata kojim Grad pokazuje ravnomjernu brigu za svako svoje naselje, pa tako i Goricu Valpovačku, koja se u proteklim godinama može pohvaliti novom modernom javnom rasvjetom. Uz pravoslavno groblje sanirano je i parkiralište, a više od pola milijuna kuna uloženo je samo u dogradnju Društvenog doma, koji je kasnije opremljen odgovarajućom opremom i posudom. Izgrađena je staza na groblju, a u obnovu crkve uložilo se 30.000 kuna.

## BOCANJEVCI

Jedino belišćansko Etno selo također ima mnogo razloga za zadovoljstvo zbog ulaganja koja su stigla u njihovo mjesto. Uloženo je u uređenje prostorija DVD-a te mrtvačnice, a energetski je obnovljena zgrada NK Hrvatski sokol. Opremljen je Hrvatski dom i ureden tavanski prostor doma, te obnovljen nogostup u ulici Matije Gupca i asfaltirano rukometno igralište. Na groblju su izgrađene nove staze, a obnovljena je i crkva.

Lidija Aničić



**N**astavljajući dosadašnju lijepu tradiciju, i ovogodišnji Program proslave Dana grada Belišća završio je godišnjim okupljanjem papirničara pod nazivom "Belišće, grad papira – jučer, danas, sutra", koje je održano 7. svibnja, u Ribičkom domu na lijevoj obali Drave. Domaćin okupljenim papirničarima bio je gradonačelnik Belišća Dinko Burić.

Obraćajući se okupljenima, jedan od najstarijih belišćanskih papirničara Ivan Jergović, pohvalio je suradnju s Gradom Belišćem od pokretanja ovih susreta 2005. godine, pa sve do današnjih dana, ali i sa žaljenjem konstatirao kako je nekadašnjih radnika u papirnoj industriji tadašnjeg Belišća d.d. iz godine u godinu sve manje. Ipak, izrazio je vjeru u uspjeh projekta buduće tvornice tissue papira u Belišću na kojem je gradonačelnik angažirao ponajbolje domaće stručnjake.

Podsjećajući na ovogodišnje specifične okolnosti vezane uz proslavu Dana grada Belišća, gradonačelnik Dinko Burić kazao je kako je skup papirničara jedino događanje u programu u kojem je sudjelovao te kako je 18 godina održavanja ovog okupljanja pravo i istinsko bogatstvo našeg grada.

"Vaši dolasci na ovo okupljanje



## Papirničari Belišća ponovno na okupu

# Istinsko bogatstvo grada papira

dokazuju kakav ste trag u Belišću ostavili, ne samo radeći, nego i njegujući tradiciju i šaljući poruku mladima i onima koji nisu danas ovdje, koliko je važno zajedništvo i to naše "mi" koje vrijedi mnogo više od zbroya svih naših pojedinačnih "ja". Svi smo mi važni, ali MI zajedno možemo mnogo više nego li pojedinačno svatko od nas", poručio je prvi čovjek "grada papira", ne zaboravljajući nedavno preminulog Dragana Ostojića, ali i sve one koji su nas zauvijek napustili.

Gradonačelnik je govorio i o projektu na kojem se radi više od pet godina - pokretanju tvornice tissue papira, za koju se potpisuju zadnji dokumenti pred realizaciju, a za koji je konačno stigla i građevinska

dozvola kako bi se moglo pristupiti rekonstrukciji hale. Stiglo je i pozitivno mišljenje jedne od četiri najveće konzultantske tvrtke u svijetu, jer je to karta i za završetak ovog projekta, za kojeg je gradonačelnik posebnu zahvalu izrazio Draganu Milecu i prof. Miloradu Krgoviću.

Nazočnima na skupu obratio se i Dragan Milec rekavši kako je priča o papiru kao artiklu koji nema nadomjestak, mnogo duža nego priča o Belišću. Podsjetio je na kronologiju proizvodnje papira u Belišću koja je započela idejom još davne 1953. godine, da bi tijekom 62 godine proizvodnje kroz različite papirne odjele ili pogone koji su opsluživali sam proces proizvodnje, prošlo oko 6000 radnika.

Zbog tih impresivnih brojki, predložio je da Belišće u budućnosti dobije i svojevrsnu skulpturu papira koja će pričati priču o industriji papira u Belišću te svima onima koji su utkali svoje živote u tu industriju.

Na dugogodišnji rad i užitek suradnje s mnogima od njih prisjetio se i prof. Milorad Krgović, ne skrivajući zadovoljstvo što se Belišće približava svom cilju realizacije nove tvornice, s obzirom na to da bi već iduće godine papir stroj trebao biti pred pokretanjem. Stoga je i značaj ovakvih druženja u Belišću nekadašnjih radnika u papirnoj industriji koji su postizali uspjehe svjetskog glasa - još veći.

Lidija Aničić

## Revija "Dijete i pas"

# Dvadesetak mališana predstavilo svoje ljubimce

**U** subotu, 6. svibnja, u sklopu proslave Dana grada Belišća, Kinološko društvo Belišće organiziralo je već tradicionalnu reviju pasa svih pasmina "Dijete i pas". Na početku revije sve prisutne pozdravio je Stjepan Blažević, potpredsjednik Kinološkog društva u Belišću. Ove godine bilo je prijavljeno dvadesetero djece sa svojim ljubimcima, podijeljenih na tri skupine - veliki, srednji i mali pas. U



svakoj kategoriji djeca su prošetala nekoliko krugova i na najbolji način predstavila svog ljubimca. Tijekom odlučivanja sudaca posjetiteljima se predstavila i gošća

revije Ellany Ipša, voditeljica škole za obuka pasa Baranja. Ellany Ipša je sa svojim psom Boltom predstavila pasminu border colly i pokazala koje trikove može izvoditi i u koje sve svrhe može služiti - spašavanje ljudi iz ruševina ili nalaženje nestalih osoba. Na samom kraju revije proglašeni su pobjednici u sve tri kategorije i izabran je najljepši pas revije. Najboljima je čestitao i uručio im poklone predsjednik Društva Nenad Vukelić.

Na kraju moramo zahvaliti Gra-

du Belišću na pomoći u organizaciji manifestacije i Osnovnoj školi Belišće na ustupljenom prostoru, voditeljici programa, mladoj studentici Leonardi Nago, i svima ostalima koji su nesebično pridonijeli da se revija "Dijete i pas" ponovno održi u našem gradu. Ona nam pokazuje koliko djeca našeg grada vole svoje ljubimce i kako je održavanje ovakvih manifestacija iznimno važno za razvoj i odrastanje djece u našem gradu.

Krešimir Šarčević

Uvijek s vama



TURISTIČKA ZAJEDNICA  
GRADA BELIŠĆA



Još jedan Gastro fest u Etno selu Bocanjevci

# Spoj gastroužitaka i dobre zabave

**N**aše Etno selo Bocanjevci i ovog je svibnja mnogima bilo privlačna destinacija za druženje, jer su vrijedni Bocanjevčani i ove godine bili domaćini Gastro festa, 7. u nizu - tradicionalnog natjecanja u pripremanju autohtonih jela, održanog pod organizacijskom palicom Grada Belišća i Turističke zajednice u okviru programa obilježavanja Dana grada Belišća.

Redovito odlične organizatore i domaćine pomazilo je i lijepo vrijeme, pa se u subotu, 6. svibnja, kod Hrvatskog doma, u srcu Bocanjevac, okupilo i podršku im dalo mnoštvo posjetitelja i gostiju te kuhara i izlagača, među kojima su bili predstavnici udruga, OPG-ova i gospodarskih subjekata, obrtnici i pojedinci. Posjetiteljima je tom prilikom predstavljena široka lepeza raznovrsnih slastica i gastrospecijaliteta, gdje je svoja kulinarska umijeća i kreativnost u spravljanju pokazalo četrdesetak kuhara, a vlastite autohtone proizvode i rukotvorine prezentiralo tridesetak izlagača.

## Uz tunu i povrće

Osim predstavnika s područja Slavonije i Baranje svoj doprinos dali su i gosti iz Biograda na Moru, koji su ispekli tunu na gradele, ekipa naših sugradanki, predstavnica Udruge PUKS i Ukrajinki pripremila je povrće punjeno rižom i mesom na ukrajinski način, a svojim su sudjelovanjem gastrodogadaj upotpunili i gosti iz Vionice iz BiH. Otvorenje manifestacije uvećao je Gradski puhački orkestar grada Belišća, a u ime organizatora i domaćina sudionicima se obratila i manifestaciju službeno otvorila zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković, koja je s direktoricom TZ-a Mirjanom Klen obišla i pozdravila sudionike.



## Policajci – najbolji kuhari

Nakon završetka kuhanja i kušanja jela komisija, u kojoj su uz zamjenicu Vučković bili i direktorica TZ-a grada Donjeg Miholjca Melia Vidaković i predsjednik Udruge "Kotličari" Belišće Josip Vučetić, zaslužnim je natjecateljima dodijelila nagrade i priznanja u dvije kategorije: za najbolje skuhanu jelo i za najljepše uređen stol. Komisija je proglasila da je najukusnije jelo skuhalo ekipa Policijske postaje Belišće. Drugo je mjesto zaslužilo Društvo energetičara Belišće, a treće je pripalo ekipi "Hladno pivo". Nauredenijim stolom ove je godine proglašen stol Udruge miholjačkih kuhara u kotliću "Kupusari", drugo mjesto u kategoriji pripalo je Muškoj pjevačkoj družini "Bocanjevački pajdaši", a treće predstavnicima



OPG-a "Jovanovac Marica". Priznanja za sudjelovanje i posebnu prezentaciju dobili su OPG Mihaljević, Dominik Andraković, Udruga umirovljenika policije branitelja Valpovštine, Matice umirovljenika grada Belišća i Udruga sv. Vinka Paulskog, Konferencija sv. Josipa Radnika Belišće. Voditeljica programa bila je Monika Đogaš, a veselom raspo-

ložanju sudionika pridonio je i poznati tamburaški sastav "Čuvari noći". Zahvaljujući predstavnicima Konjogojske udruge Valpovštine zainteresirani posjetitelji mogli su i jahati na konjima.

## Raspjevane skupine

Poslijepodne su zaljubljenici u tradicijsku pjesmu i pjevanje imali prigodu uživati u izvedbama domaćih i gostujućih pjevačkih skupina, a zapažen nastup imali su MPS "Veseli Šokci" iz Slavenskog Broda, MPS KUD-a "Mijat Stojanović" iz Babine Grede, HKUD "Sveti Marko" iz Vionice, Zbor Matice umirovljenika grada Belišća te ŽVS "Bocanjevčanke" i MPD "Bocanjevački pajdaši" iz Bocanjevac.

- U našem Etno selu Bocanjevcima Gastro fest, koji je svake godine ako ne bolji od prošlog bar jednako dobar, postaje tradicija. Nakon 2019. godine i one dvije nesretne koronagodine, prošle smo se godine ponovno vratili na stare staze. Ove se godine više od 40 ekipa prijavilo za kuhanje i pripremanje jela različitih vrsta za ocjenjivanje, a ima i puno onih koji kuhaju za svoj gušt, koji su iskoristili ovu priliku da se okupe, druže i da nešto dobro skuhanu i pojeduju. Uvijek je tradicija bila da se, pogotovo ovdje u Slavoniji, ljudi okupljaju oko dobrog stola, a tako je i ove godine. Od srca hvaljujem svima koji su došli na Gastro fest, ne samo s područja našega grada nego i iz okolice i susjednih gradova i općina, čak i iz Hercegovine, iz Vionice, kao i gostima s naše obale, iz Biograda na Moru. Uvijek se trudimo i dat ćemo sve od sebe da manifestacija svake godine bude na ovoj razini - poručila je zamjenica Vučković.

Dajana Petovari

Uvijek uz vas



Svečano otvorenje početka radova na Uređaju za pročišćavanje otpadnih voda u Petrijevcima

# PROJEKT KOJI ZNAČAJNO PRIDONOSI RAZVOJU VALPOVŠTINE

**U** Petrijevcima je 10. svibnja upriličena svečanost otvorenja početka radova na Uređaju za pročišćavanje otpadnih voda Petrijevcima, u sklopu EU Projekta vodoopskrbe i odvodnje Valpovo – Belišće. Kamen temeljac položili su Elizabeta Kos, ravnateljica Uprave vodnog gospodarstva i zaštite mora, Zoran Đuroković, generalni direktor Hrvatskih voda, Josip Miletić, zamjenik župana OBŽ i Ivo Zelić, načelnik Općine Petrijevcima.

- Očekuje se da će ovaj početak radova postrojenja pročišćavanja voda biti završna faza. Također, uz dobar rad izvođača tijekom iduće godine, priključit će se stambeni i gospodarski objekti te na taj način trajno riješiti problem otpadnih voda, - izjavio je načelnik Općine Petri-



jevcima, Ivo Zelić.

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Petrijevcima, uređaj je drugog stupnja pročišćavanja te predstavlja jedno od najvećih gradilišta u sklopu Projekta. Zamjenik župana Josip Miletić rekao je kako Osječko-baranjska županija želi pomoći i pomagat će da se ovakvi kvalitetni projekti nastave.

- Gradnjom današnjeg uređaja u vrijednosti od 6 milijuna eura, uz već izgrađeni uređaj u listopadu prošle godine u Belišću, u vrijednosti od 9 milijuna eura, dakle dva uređaja u vrijednosti od 15 milijuna eura, uspješno se izgrađuje sustav na području Aglomeracije Belišća i Valpova. Radovi na više od 100 kilometara vodoopskrbnih cijevi i kanali-

zacijskih kolektora uspješno se privode kraju, a čak 95 % projekta je već ugovoreno -, izjavio je generalni direktor Hrvatskih voda, Zoran Đuroković.

Ugovor za uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Petrijevcima potpisan je u svibnju 2021. godine s izvođačem ESOTECH d.d. Velenje iz Slovenije, vrijednosti 4.847.313,68 EUR.

-Osječko-baranjska županija je dobar primjer kako se ugovaraju projekti koji su kvalitetni i idu dobrim tempom. Na raspolaganju imamo oko 850 milijuna eura iz prošlog programskog razvoja i već sada programiramo za sljedeće. Novih 60 projekata je ugovoreno, oko milijardu i devetsto milijuna eura je ukupna vrijednost tih projekata, a od tih 60 projekata njih 7 je na području Osječko-baranjske županije", navela je Elizabeta Kos.

## ZAPOŠLJAVAMO!

**// INŽENJERI STROJARSTVA,  
ZAVARIVAČI, STROJOBRAVARI,  
POSTANITE DIO NAŠEG TIMA.  
NAZOVITE: +385 31 516 856**

HF Grupa je lider u proizvodnji strojeva i opreme za gumarsku, prehrambenu i farmaceutsku industriju. Širimo našu proizvodnju! Postani dio našeg tima.

**Belišće**  
hf-belisce.com

posao@hf-group.com  
HF Belišće d.o.o.  
Radnička 5, 31551 Belišće  
hf-tiretechgroup.com

VIŠE INFORMACIJA:

**S**toti broj Belišćanskog lista osobita je prigoda da se na stranicama našeg lista nađu i naši vjerni čitatelji koji su iselili iz Belišća, ali koji ga i dalje nose u srcu i putem društvenih mreža i čitajući iz mjeseca u mjesec Belišćanski list prate zbivanja u njemu. Jedan od njih je renomirani marketinški stručnjak i poznati poduzetnik Mario Petrović koji unatoč impresivnoj karijeri i brojnim obavezama rado i često dolazi u Belišće i Bistrince, ali i na razne načine pomaže svom kraju. Mario Petrović (54) rođen je u Belišću, a srednju u Valpovu. U Zagreb je otišao netom nakon Domovinskog rata 1994. godine gdje je radio kao novinar u Glasu koncila, te pet godina bio urednik priloga za iseljeničtvo u Večernjem listu.

Kao diplomirani menadžer odnosa s javnošću s partnerom Božom Skokom 1999. godine osniva Millenium promociju, danas jednu od najvećih i najstarijih regionalnih PR agencija. Projekt osnivanja privatnog Veleučilišta Bernays, gdje kao osnivač i vlasnik obnaša dužnost predsjednika Upravnog vijeća, započinje točno prije 10 godina, a koje danas pohađa preko 500 studenata, dok ih je više od 1.000 već magistriralo. Zajedno sa svojim timom dobitnik je mnogobrojnih nagrada za najuspješnije komunikacijske projekte s područja komunikacija i marketinga, a 2018. godine dobitnik je nagrade za životno djelo i doprinos razvoju struke odnosa s javnošću. Aktualni je predsjednik Nadzornog odbora HUOJ-a, te dugogodišnji član NO Jadranska Grupa s Malog Lošinja. Cijelu poslovnu priču zaokružuje osnivanjem Millenium Promocije Slovenija, te digitalne agencije Laoniq. Danas, 25 godina nakon prvih poduzetničkih koraka vodi MPR Grupu koja objedinjuje niz PR, marketinških i digitalnih agencija, a koja ostvaruje 8,2 milijuna cura prometa i direktno i indirektno zapošljava i isplaćuje plaće za preko 200 visokoobrazovanih dje-latnika.

● **Prošlo je gotovo 3 desetljeća otkako ste stanovnik hrvatske metropole, no i dalje vas se često može vidjeti u Belišću i Bistrincima?**

Belišće je moj rodni grad kojem se uvijek s radošću i ponosom vraćam. Moje veze s rodnim krajem

**Priča za stotku: Mario Petrović – u srcu Belišćanin, po uvjerenju Bistrinčanin, po biznisu Zagrepčanin**

## Neke stvari u životu nemaju cijenu



duboko su utkane u moje biće. I zato i dan-danas održavam kontakte s ljudima s kojima sam blizak od djetinjstva i sa župom u Belišću. Svatko od nas koji smo otišli i napravili bilo kakvu poslovnu karijeru negdje drugdje vjerojatno u sebi nosi neku sjetu i nostalgiju vezanu za naše slavenske i baranjske ravnice. Ti mirisi zauvijek ostaju u vama, baš kao i sjećanje na ljude s kojima ste proveli djetinjstvo i dio mladosti.

Svatko na svoj način "vraća dug" zajednici iz koje je potekao, ja to radim na način da se uvijek odazovem kada je u Zagrebu potrebna pomoć nekome od naših sumještana iz Belišća, Bistrinaca ili Valpova te okolnih mjesta i sela. Ponekad sve te ljude smatram svojom proširenom obitelji. Radujem se kada mogu "skratiti muke" nekome tko tek započinje svoju karijeru u Zagrebu, a znajući što sam sve sam trebao proći od kada sam s dva kofera i 300 maraka u džepu prvi puta stupio nogom u Zagreb. Meni su tada jednu od najvećih podrški pružili upravo naši franjevci trećoreci i zato se odazivam kad god mogu i na njihov poziv kao i na poziv zbora MIR. Sve to ima širi društveni karakter i značaj za kraj mog djetinjstva i zato sam sretan što sam na ovaj način ostao povezan.

Neke stvari u životu nemaju cijenu, za mene su to odnosi s rodnim krajem i ljudima s kojima sam odrastao, a prije svega sa svojim kumom Velimirom Pantošem i Denisom Dumančićem.

● **Jedan ste od pionira domaćeg PR-a. Koliko je je teško plivati i uspjeti u tim poduzetničkim vodama?**

Kao dijete sela i Bistrinaca ponosan sam na svoje roditelje Ankiću i pokojnog Jozu, koji su mi odmalena usadili nekakav nesputani duh koji me doveo do toga što danas radim. Sve što sam postigao zahvaljujem prije svega njima i mojoj obitelji i supruzi Ani i djeci Luciji i Pavlu koji me svi bezrezervno podržavaju u mojim poduzetničkim vodama.

Svoje poduzetničke prve korake u Zagrebu napravio sam osnivanjem jedne od prvih PR agencija na našem tržištu. A nastavio sam osnivanjem Millenium promocije u Beogradu pa napose u Mostaru i Sarajevu te Ljubljani. Kroz godine smo shvatili da je lukrativan biznis vezan više za zapad pa smo se tako i orijentali u zadnjih nekoliko godina i sada poslujemo u dvije države: Hrvatskoj i Sloveniji. Sve to pratilo su brojne uspješne PR i marketinške kampanje za koje smo dobili i mnogobrojne nagrade.

Nedavno sam napisao jedan post na društvenim mrežama a koji sam započeo rečenicom kako nam "nagrade koje dobivamo u životu pomažu da shvatimo kako ništa na svijetu ne možemo učiniti sami". Nitko od nas nije otok, da parafraziram poznatu rečenicu, i nitko od nas ne može sam uspjeti, a poglavito se to zreali u poduzetništvu. Jer uspjeh nije puko nabranje nagrada i postignuća već dijeljenje i rast s ljudima koji nas okružuju, u mom slučaju s mojim poslovnim partnerima. Istinski uspješan čovjek je onaj koji ispije ljude oko sebe učiniti još uspješnijima i zadovoljnijima, a da pritom ne izgubi sebe iz vida i svoje zadovoljstvo i sreću.

Ipak, obitelj je u svemu tome nukleus. Početna i završna premisa. Od obitelji sve kreće i u obitelji sve završava. Bez obitelji u širem smislu nismo cjelovite osobe i zato trebamo uvijek dobar balans između posla i privatnih trenutaka provedenih s nama najdražim osobama.

● **Malo je poznato da ste zapravo svoj sadašnji poslovni smjer otkrili još kao jedan od utemeljitelja i članova CPD MIR Belišće?**

Oduvijek sam težio pronalazačnu smisla u životu. Još od srednjoškolskih dana kada sam vodio molitvene skupine i s prijateljima organizirao "duhovne petke" te sudjelovao u organizaciji misa za mlade nedjeljom u 11 sati u Belišću, ali i sa Želimirom Sušićem pokrenuo priču oko zbora MIR u Župi svetog Josipa Radnika u Belišću. Očito su mi organizacija i poduzimanje te prodaja bile dio nekog mog DNK koda od malih nogu. Kada se danas osvrnem, vidim svoj poduzetnički put upravo takvim: popločen iskustvima drugih i svojim osobnim padovima i usponima. Ponosan sam na sve ljude s kojima danas radim i s kojima sam ikada radio i dolazio u poslovni odnos, jer svi su oni omogućili da današnja MPR Grupa ostvari respektabilne rezultate i radi s nekim od najvećih kompanija svijeta, regije i Hrvatske a kao što su Samsung, Vindija, Adris Grupa, Croatia osiguranje, PBZ Grupa, te još preko 50 većih i manjih kompanija s kojima članice MPR Grupe imaju dugogodišnju suradnju.

Raditi s ljudima nije lako, a pronaći prave ljude za određeni posao je najveći izazov svakog onog tko upravlja nekim sustavom ili se bavi poduzetništvom. Ja sam to iskusio na najbolji mogući način i nije mi žal niti jedne sekunde mog poduzetničkog puta. Da moram ponovno - sve bih učinio isto.

Izložba likovnih radova osnovnoškolaca "Moj grad"

## Draž Pekmezice i gordost gatera

**S**vu ljepotu i draž naše Pekmezice, Gatera, Golubinjaka, Mlina, bazena i ostalih belišćanskih znamenitosti pro-matranih očima i naslikanih rukama belišćanskih osnovaca, koji su pri slikanju bili posebno nadahnuti istoimenim pjesmama i stihovima domaćeg pjesnika Ivana Šimića, mogli su vidjeti svi koji su posjetili Izložbu likovnih radova "Moj grad" uz program i recitaciju pjesama priredenu u prostoru palače Gutmann u Belišću, u petak, 5. svibnja. Ovaj poseban poklon, oplemenjen prigodnim recitacijama pjesama Ivana Šimića te izvedbama pjesama "Volim te, volim Belišće moje" i "Djeca smo Belišća" Antuna Tonike Bučan-



ca, svome su voljenom gradu za rođendan pripremili, realizirali i darovali učenici 4.c razreda u zajedništvu s učiteljicom Jasminom Šimić Berečić. Program je upotpunjen i moderniziranim igrokazom "Bajka o ribaru i ribici", a koji su, na poziv svojih belišćanskih prijatelja, uz podršku i u suradnji s nastavn-

icom Lovorkom Kopic, pripremili učenici 5. razreda Područne škole Veliškovci, Stjepana Talafuk i Dorijan Obinger. Uz prigodne riječi i zahvale zaslužnima za njezin nastanak, izložbu je službeno otvorila zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković, a sudeći prema njihovim kometarima i osmijesima

na licu, posjetitelji su i više nego uživali u programu i umjetničkim djelima talentirane i perspektivne osnovnoškolske djece.

- Za rođendan našeg grada pripremili smo izložbu i kratak program obogaćen pjesmama u kojima je pjesnik Ivan Šimić opisao svaki dio našeg Belišća, a mi smo na temelju njegovih stihova naslikali te dijelove grada i pripremili ovu izložbu. Ona je i dio projekta o prošlosti grada u kojem moja kolegica, pedagoginja Dajana Vinković i ja, zajedno sa odgojiteljicom Dječjeg vrtića Maslačak sudjelujemo već više od 4 godine. Prateći tu tradiciju, želimo čestitati Gradu 139. rođendan, - poručila je Jasmina Šimić Berečić.

**Dajana Petovari**



Koncertna čestitka Centra za kulturu i AK Belišće povodom Dana grada Belišća

## "Pjevajmo Belišću"

U organizaciji Centra za kulturu Sigmund Romberg i Amaterskog kazališta Belišće, u četvrtak, 4. svibnja 2023. godine, u dvorani Centra za kulturu, održan je dječji koncert povodom Dana grada Belišća pod nazivom "Pjevajmo Belišću".

Za ovu prigodu okupljen je poseban dječji zbor i solisti koji su izveli različite dječje pjesme posvećene 139. rođendanu grada Belišća. Djeca su pokazala izniman pjevački talent i razveselila mnogobrojnu publiku. Kao solisti nastupili su: Nera Torjanac, Tia Crnogaj, Petra Špoljarić, Tara Dubrović, Gloria Čolaković, Marta Šikić, Daria Crnčević, Iva Kujun-

džić, Paula Balentić, Lorena Vujnovac i Emily Maras. Zbor i soliste pratio je Zabavni orkestar AK Belišće pod vodstvom Zvonimira Ivekovića, a dirigentica je bila Ana Šikić. Program je vodila članica Dječjeg dramskog ansambla - izvrsna Gabriela Talić. Veselju i razigranosti na pozornici doprinijela je i prigodna scenografija koju su realizirali djelatnici Centra za kulturu. Koncertu je nazočila zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković, a želja organizatora je da ovakav glazbeni program postane tradicija.

**Katarina Bošnjak**

Četrdeset šest umjetničkih djela ukrasilo belišćanski Palej

## Moderna umjetnost bez granica

Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku i Muzej Belišće potpisali su 2022. godine sporazum o suradnji u cilju jačanja i razvijanja kulturnih umjetničkih znanstvenih i nastavnih iskustava te u svrhu promicanja kulturnih umjetničkih nastavnih i znanstveno istraživački aktivnosti i zajedničkih interesa. Sporazum o suradnji omogućava stvaranje uvjeta za realizaciju kulturnih potreba studenata i razvoj kulture mladih u području muzejske djelatnosti te definiranje stručnih i istraživačkih zadataka u području umjetnosti i kulturnog menadžmenta za studente akademije.

Suradnja ove dvije institucije nastavljena je organizacijom nove izložbe pod nazivom "Moderna umjetnost bez granica" u impresivnom ambijentu palače Gutmann u Belišću. U petak, 2. lipnja, ravnateljica muzeja Nada Milas Bosanac okupljenim zaljubljenicima u umjetnost predstavila je radove studenata Akademije i članova Bel-arta. Izložba tematski nije bila određena, već je obuhvatila djela na osnovu vlastitog odabira umjetnika koja će najbolje predstaviti autora i njegova promišlja-



nja o vlastitom umjetničkom stvaralaštvu, stavu prema umjetnosti i kritičkom pogledu na društvene pojave. Svaki umjetnički rad je individualan, izražava osobna razmišljanja, stavove, ideje, osjećaje i interese te razotkriva životna iskustva i donošenje vlastitih ocjena.

Na otvorenju ove zanimljive izložbe okupljene je pozdravio izv. prof. art. Zlatko Kozina koji je predstavio rad Akademije i svojih studenata. Nakon njega nekoliko riječi o radu Bel-arta rekao je predsjednik udruge Ivan Vajda, a naposljetku se okupljenima obratio i pročelnik Ureda gradonačelnika Domagoj Varžić. Za glazbeni ugođaj bili su zaduženi Katarina Bošnjak i Zvonimir Iveković.

**Tin Lacković**

Krešimir Mišak drugi put gostovao u Belišću

## VEČER TRANSHUMANIZMA



Gradska knjižnica i čitaonica Belišće drugi je put ugostila hrvatskog novinara Krešimira Mišaka, koji se bavi graničnim područjima ljudskog znanja, a koji i svira u grupi Hakuna Matata. U dvorani Centra za kulturu „Sigmund Romberg“ u utorak, 23. svibnja 2023., prisutni su mogli uživati u predavanju o ljudskim težnjama, zamislama, ostvarenjima i mogućnostima.

Ovaj rock-glazbenik, pisac znanstvene fantastike te voditelj i urednik emisije „Na rubu znanosti“ govorio je o svojim knjigama,

ali i o puno širim temama, o kojima govori u emisiji, orijentirajući se pretežno na transhumanizam. Predavanje je oduševilo više od stotinu posjetitelja, te su zainteresirani mogli kupiti i knjigu po popularnoj cijeni, fotografirati se s autorom i dobiti autogram.

Bio je ovo još jedan lijep primjer suradnje ustanova u gradu Belišću, a Centar za kulturu i Knjižnica iznimno su ponosni na gostovanje Krešimira Mišaka, koje je očito bilo pun pogodak, što potvrđuje veliko zanimanje javnosti i medija. Teško je ostati skro-

man i za kraj ne naglasiti da su i publika i organizatori i ovaj put bili prezadovoljni gostom i njegovom interpretacijom svijeta u kojem živimo te poimanjem stvarnosti u vrijeme transhumanizma. Sve Mišakove knjige mogu se posuditi u belišćanskoj knjižnici, a njegova knjiga o transhumanizmu, koja je doživjela sedmo izdanje u Hrvatskoj, smatra se jednom od najboljih knjiga o transhumanizmu u svijetu.

**Vlasta Putar**

Humanitarne radionice u organizaciji Gradske knjižnice i čitaonice Belišće

## “Rukavići” za oboljele od Alzheimerera

Tijekom još jednog kreativnog četvrtka u Gradskoj knjižnici i čitaonici Belišće, 4. svibnja, održana je radionica izrade “rukavića” koji se izrađuju od vuna žarkih boja za osobe oboljele od Alzheimerove bolesti, a koju je vodila Belišćanka Suzana Zdunić.

Sudionice radionice svojim su umijećima štrikanja i heklanja obogatile druženje u ugodnom prostoru knjižnice, gdje su provele dva sata radeći neke nove i neke već poznate mustre te su, prepune dobrih dojmova, dogovorile i sljedeću radionicu kako bi nastavile raditi svoje “rukaviće”. Tako je radionica

na istu temu pod vodstvom Suzane Zdunić i u organizaciji Gradske knjižnice i čitaonice Belišće realizirana i 11. svibnja, a kreativne žene usuglasile su se da će i dalje nastaviti s radionicama ovakvog tipa u knjižnici kako bi pomogle osobama s Alzheimerovom bolesti. Druženje na radionici uvijek je veselo i puno pozitivne energije, a svi zainteresirani za sudjelovanje mogu se javiti u belišćansku knjižnicu radi više informacija, putem e-maila, fejsa, telefona, ili osobno u radno vrijeme knjižnice.

**Vlasta Putar**



Atraktivan književno-edukativni susret o meteorologiji sa Zoranom Vakulom

## Vremenaste priče na Vakulin način

Zoran Vakula, najpoznatiji meteorolog u Lijepoj Našoj i jedno od najpoznatijih lica HRT-a, u srijedu, 24. svibnja 2023. godine, posjetio je Gradsku knjižnicu i čitaonicu Belišće.

Prognostičar Zoran Vakula autor je teksta za prvi hrvatski strip o meteorologiji, ali i prvih meteoslikovnica. Okupljenoj djeci autor je predstavio serijal svojih slikovnica pod nazivom Vremenaste priče, koji uključuje pet slikovnica do sada - Vjetropirasta, Oblačasta, Sunčasta, Pahuljasta i Kapljičasta. Najmlađoj publici približio je temeljne

pojmove meteorologije na izuzetno zabavan i poučan način. Kroz razne jezične igre, performanse i prikaz slikovnica, učenike se educiralo o vremenskim promjenama. Tako su, primjerice, kroz primjenu meteoroloških pojmova u svakodnevnom govoru, djeci približeni termini uz koje će bolje shvatiti što su klimatske promjene i globalno zatopljenje. Same slikovnice namijenjene su djeci predškolske i mlade dobi te ih se može pronaći u belišćanskoj knjižnici.

**Vlasta Putar**



## Jedna od posljednjih aktivnosti projekta "Zajedno za treću dob"

# Konferencija "Starost u moderno doba"

**P**rovedba projekta „Zajedno za treću dob“ polako se pri miče svome kraju, a kao jedna od njegovih posljednjih aktivnosti, u utorak, 11. travnja, u prostorijama Matice umirovljenika grada Belišća održana je Konferencija na temu "Starost u moderno doba". Uz zamjenicu gradonačelnika grada Belišća Ljerku Vučković i predsjednicu belišćanske Matice umirovljenika Mariju Ilić, predstavnike LRA-a Grada Belišća, predvodene direktoricom Kseni Rudan Vrbljanin i suradnike, skupu su nazočili korisnici i ostali naši sugrađani treće životne dobi.

Marija Ilić, predsjednica Matice, partnera u projektu, iznijela je informacije i brojke o projektu i njegovim sudionicima, izrazivši i posebnu zahvalu Gradu Belišću, nositelju projekta i svima koji su pridonijeli njegovoj realizaciji. Zamjenica gradonačelnika Vučković istaknula je poseban značaj prenošenja životnih iskustava i mudrosti starijih sugrađana na mlade generacije kako bi se sačuvala tradicija i ostale vrijednosti našeg kraja i vremena. Posebnu su ulogu na susretu imali članovi belišćanske Matice: umirovljenica Anica Puljek, aktivna članica brojnih lokalnih udruga koja je pričala o vlastitim iskustvima, dok je umirovljeni profesor kineziologije Slavko Golik, prenoseći svoje znanje i dugogodišnje iskustvo, govorio o važnosti te pozitivnim učincima bavljenja sportom i fizičkom aktivnošću u starijoj životnoj dobi.

Inače, kroz projekt "Zajedno za treću dob" predviđeno je podizanje svijesti o provedbi izvaninstitucionalnih socijalnih usluga



kroz organizaciju tri događanja (okrugla stola) : Uz konferenciju "Starost u moderno doba", to su i Okrugli stol 64+ u ruralu, održan u petak, 21. listopada 2022. godine te Medijska kampanja promocije izvaninstitucionalnih usluga, održana 19. prosinca prošle godine, u prostoru belišćanske Matice umirovljenika.

- "Starost u moderno doba" jako je važna tema koja ovisi o mnogo faktora, između ostaloga i o tome koliko su ljudi spremni na

suradnju, koliko su proaktivni u zlatnoj dobi i koliko smo kao lokalna zajednica spremni učiniti da im to doba, koje nas sve u konačnici čeka, na određen način olakšamo i uljepšamo. Zadovoljni smo što u posljednje vrijeme ima mnogo programa i natječaja kroz koje se mogu prijavljivati projekti koji imaju za cilj spriječiti isključenost, ili pridonijeti što manjoj isključenosti starijih osoba. Na nama je da učinimo što više možemo da ljudi, koji dođu u miro-

vinu, ne budu isključeni, nego da im osiguramo da osjećaju da su i dalje važni i vrijedni članovi našeg društva - zaključila je zamjenica Ljerka Vučković.

- U projekt je do sada uključeno 113 krajnjih korisnika, od toga 69 žena i 44 muškarca. Nažalost, devetero je korisnika preminulo, četiri osobe zbrinute su u Domu za starije i nemoćne, tako da u projektu trenutačno sudjeluje 100 krajnjih korisnika. Za njih brine devet gerontodomaćica koje im pomažu u obavljanju svakodnevnih aktivnosti. Kroz projekt su zaposlena i dva djelatnika mobilnog tima čije su aktivnosti vezane uz vanjske radove, poput cijepanja drva, košnje trave, rada u vrtu... Za provedbu projektnih aktivnosti, prije svega za prijevoz korisnika do liječnika i institucija, kombi je korišten 114 puta - sažela je Marija Ilić. Podsjećamo, projekt "Zajedno za treću dob", nastao je s ciljem unaprjeđenja kvalitete i širenja izvaninstitucionalnih socijalnih usluga na području grada Belišća za više od 100 osoba starijih od 65 godina, kroz organizaciju pomoći u kući i pružanju ostalih usluga izvaninstitucionalne skrbi, kao i u svrhu podizanja svijesti javnosti o njihovoj provedbi. Njegov je nositelj Grad Belišće, kojemu je partner na projektu Matica umirovljenika grada Belišća. Provodi se 20 mjeseci: od 8. listopada 2021., do 8. lipnja 2023. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.961.680 kuna, a njegova cjelokupna vrijednost financirana je u 100 % iznosu. Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda kroz Operativni program učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog Fonda. Sadržaj ovog članka isključiva je odgovornost Grada Belišća.

**Dajana Petovari**

Izbori članova Vijeća romske nacionalne manjine u Gradu Belišću

## Mario Balog osvojio najviše glasova

Nakon provedenih izbora članova Vijeća romske nacionalne manjine u Gradu Belišću 7. svibnja 2023., Gradsko izborno povjerenstvo Grada Belišća na sjednici održanoj 9. svibnja 2023. utvrdilo je i objavilo Odluku o konačnim rezultatima izbora članova Vije-

ća romske nacionalne manjine u Gradu Belišću.

U Odluci je utvrđeno da su za članove Vijeća izabrani: 1. Mario Balog, 16.08.1978. (53 glasa), 2. Mario Balog, 26.12.2003. (49 glasova), 3. Sanela Balog (49 glasova), 4. Dragan Lončar (49 glasova), 5.

Marizela Petrović (49 glasova), 6. Siniša Balog (48 glasova), 7. Vera Ivanović (48 glasova), 8. Svetozar Lončar (48 glasova), 9. Romana Mihajlović (48 glasova), 10. Kristijan Mitrović (48 glasova), 11. Dajana Petrović (48 glasova), 12. Radovan Petrović (48 glasova), 13.

Senad Petrović (48 glasova) i 14. Zvonko Stanković (48 glasova). Od ukupno 253 birača upisanih u popis birača, glasovanju je pristupilo 55 birača, odnosno 21,74%, od čega je prema glasačkim listićima glasovalo 55 birača, odnosno 21,74%. Nije bilo nevažećih listića.



**Z**ahvaljujući projektu "MATICA-umirovljenička društvena aktivacija" u svibnju smo održali razne aktivnosti. U sklopu poludnevnog boravka družili smo se uz mnogobrojne omiljene društvene igre: čovječe, ne ljuti se; država, grad, selo; igru memorije; pikado, a imali smo i bojanku za odrasle, u kojoj smo bojili zanimljive motive proljeća. Mjerali smo tlak i šećer našim umirovljenicima. Posjetili smo i etnografsku izložbu u Turističkoj zajednici grada Belišća „Lika u srcu“. U četvrtak, 11. svibnja, održali smo kreativnu radionicu izrade cvijeća od krep-papira u raznim bojama, na kojoj su korisnice pokazale svu svoju kreativnost i spretnost, a kako se izrađuje cvijeće, pokazala nam je naša umirovljenica Danica Lebinac. Prigodom obilježavanja Dana grada, u ponedjeljak, 2. svibnja, sudjelovale smo na kvizu udruge PUKS u Kazališnoj kavani u Belišću, gdje su umirovljenice uživale u dobrom društvu uz zanimljiva kviz-pitanja o svom voljenom gradu. Posjetili smo i izložbu Likovne udruge „Bel-Art“ u palači Gutmann, na kojoj smo pogledali i lijepe radove naših umirovljenika. Završili smo i ciklus vježbi za naše umirovljenike. Novi ciklus počinje sredinom lipnja. Sve informacije možete dobiti na broj mobitela 095- 390-5599 od po-

## Svibanjski sadržaji projekta "MATICA-umirovljenička društvena aktivacija"

# PRIGODNA I KREATIVNA DRUŽENJA I SUSRETI



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.  
Sadržaj ovog članka isključiva je odgovornost Matice umirovljenika grada Belišća.

nedjeljka do petka od 7 do 15 sati. Pratiti nas možete i na facebook-stranici MATICA-umirovljenička društvena aktivacija, Gradskom radiju Belišće i u Belišćanskom listu.

**Tihana Kovačević**

Matica umirovljenika grada Belišća i ove je godine pridonijela obilježavanju Dana grada Belišća organizacijom sportskog susreta članova Udruge umirovljenika iz Zdenaca i Đurdenovca koji je u petak, 5. svibnja, u prostorijama Matice umirovljenika u Belišću okupio stotinjak sudionika. Nakon zajedničkog doručka prisutne je u ime domaćina pozdravila predsjednica Matice Marija Ilić, a potom im se prigodno obratila i zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković. Bila je to još jedna prilika da članovi Matice umirovljenika i umirovljenici koji sudjeluju u belišćanskim EU projektima čiji su nositelji Grad Belišće i Matica, s dugogodišnjim prijateljima iz Zdenaca i Đurdenovca u veseloj i opuštenuj atmosferi odmjere snage u pikadu i beli te da uživaju u cjelodnevnom druženju i razmjeni iskustava ne samo za stolom, nego i na plesnom podiju, uz ručak i odličnu glazbu. Poslije zanimljivog okršaja u beli, muške ekipe

## Umirovljenički susret povodom Dana Grada Uz pikado i belu



Đurdenovca i Belišća imale su isti broj bodova, pa su domaćini solidarno uručili pehar ekipi Đurdenovca. Pobjednice ženske ekipe u beli postale su Anka Jelkić i Marija Anić iz Belišća, pobjednica u pikadu za žene Katica Balog iz Belišća, dok je trofej muškog pobjednika u pikadu s njim otputovao u Zdenec.

- Već tradicionalno družimo se za rođendan našeg grada s našim prijateljima iz Zdenaca i Đurdenovca. To prijateljstvo traje više od 15-ak godina i želimo ga sačuvati. Ovim sportskim susretom odatimo priznanje Gradu Belišću na svemu što čini te želimo zahvaliti našem gradonačelniku Dinku Buriću i gradskoj upravi na brizi te senzibilnosti i empatiji za svoje sugrađane starije životne dobi. Ovakva su druženja važna ne samo umirovljenicima, nego i od vrtičke dobi jer ona istinski oplemenjuju - poručila je Marija Ilić.

**Dajana Petovari**

**S** ciljem duhovne obnove i okrijepe, župa Svetog Josipa Radnika Belišća organizirala je od 9. do 13. svibnja hodočašće u Bosnu i Hercegovinu te Boku kotorsku – Zaljev svetaca.

Prva postaja na putu do odredišta belišćanskim hodočasnicima bio je Petričevac i franjevački samostan Presvetog Trojstva gdje ih je ugostio fra Domagoj Šimić i pri tom ih upoznao s poviješću župe i franjevaca na tom području gdje je trenutačno svega 226 vjernika i čiji samostan čuva najstariji Kuran u BiH. Nakon toga su posjetili mjesto Podmilačje gdje se nalazi svetište sv. Ive. Ovo svetište je jedno od najstarijih u Bosni i Hercegovini te u njega hodočasnici dolaze zazivati pomoć sv. Ive za bolesnike. Župnik župe Belišće, fra Marko Neretljak u crkvi je održao Svetu misu na nakanu za bolesnike. Prvi dan je zaključen dolaskom u Medugorje i zajedničkom večerom.

Ujutro su se nakon mise zaputili prema Crnoj Gori: najprije u Igalo, a zatim u Herceg Novi. Tamo je vjernike iz belišćanske župe dočekao don Siniša Jozić, fra Markov prijatelj iz djetinjstva, koji ih je proveo gradom do crkve sv. Jeronima i crkve sv. Leopolda Bogdana Mandića te im na zanimljiv i humorističan način ispričao povijest crkve, katedrala i župe i objasnio biografiju sv. Leopolda. U crkvi su imali priliku pokloniti se relikviji sv.



## Belišćani na hodočašću u BiH te Boku kotorsku

# U ZALJEVU SVETACA

Leopolda. Treći dan hodočašća ih je odveo u Perast gdje su se ukrcali na brod i isplovili prema otočiću Gospa od Skrpjela, gdje se nalazi istoimena crkva i muzej. U crkvi se nalazi Gospina slika te najveća zbirka zavjetnih srebrnih pločica, a po povratku s otoka posjetili su crkvu sv. Nikole, u kojoj su vidjeli veliku izložbu sakralnih predmeta. Nakon obilaska crkve, zbog iznimno lošeg vremena, nisu prema planu mogli obići ostatak zaljeva brodom, već su autobusom krenuli u grad Kotor uživajući i prekrasnom pogledu na zaljev.

U Kotoru ih je don Robert Tonšati proveo kroz katedralu Sv.

Tripuna te im ispričao njenu povijest i proveo ih kroz izložbu sakralnih predmeta i slika u sklopu katedrale. Posjet je obuhvatio i obilazak crkve Svete Marije od Rijeke (blažene Ozane) gdje je župnik fra Marko održao misu. Četvrtog dana su se zaputili natrag kod don Siniše u crkvu sv. Jeronima kako bi proslavili Blagdan sv. Leopolda. Po završetku sv. mise Belišćane je don Siniša ugostio na vidikovcu pored crkve gdje su uživali u domaćoj rakiji, kiflicama i divnom pogledu na more.

Nisu zaobišli niti Sarajevo gdje su posjetili crkvu svetog Ante Padovanskog kroz koju ih je

dobra srca proveo fra Marinko Peić. Bilo je zanimljivo saznati kako u crkvu dolaze i ljudi drugih vjeroispovijesti pomoliti se i predati svoje zagovore Svetom Anti. Obišli su i Bačaršiju te isprobali kvalitetu sarajevskih ćevapa i nastavili putovanje prema Visokom gdje ih je u večernjim satima u franjevačkom samostavu dočekao fra Franjo Radman te ih dan kasnije proveo kroz samostan i muzej. Na putu prema kući zastali su i u Tolisi, rodnoj župi belišćanskog župnika gdje su posjet zaključili obilaskom Muzeja franjevačkog samostana "Vrata Bosne" te samostanske knjižnice.

## SLAVLJE OBEĆANJA U FRANJEVAČKOJ MLADEŽI

Važan dan za Župu Belišće i njezine mlade članove bio je subota, 22. travnja 2023., kada su se u crkvi svetog Josipa Radnika održala obećanja Frame Belišće, čemu su nazočili framaši iz cijelog Osječkog područnog bratstva. Svojim su dolaskom slavlje obećanja uveličali framaši iz Frame Tvrdra sa svojim duhovnim asistentom, fra Ivanom Ivankovićem, framaši iz Frame Požega s fra Antonijem Kirinom, framaši iz Frame Otok, Frame Slavonki Brod, framaši iz Frame Vukovar s fra Matijom Marijićem, framaši iz Frame Vinkovci, framaši iz Frame Vukovar-Borovo naselje s fra Mislavom Lukačevićem i Frama Našice s fra Vinkom Brkovićem.

Euharistijsko je slavlje predvodio fra Matija Marijić, duhovni asistent OPB-a, a misno su slav-

lje animirali članovi zbora Franjevačke mladeži Belišće. Nakon ulazne pjesme prisutne je pozdravio fra Marko Neretljak, duhovni asistent Frame Belišće. Prije fra Matijina tumačenja evanđelja

framaši su izrekli svoje „Evo me“ i tako pokazali želju za služenjem Gospodinu u bratstvu Franjevačke mladeži.

Nakon homilije svoja je obećanja obnovilo osam framaša, a pr-

vi put dala ih je jedna framašica. Svaki je framaš kao uspomenu na ovaj dan dobio tau – simbol Frame i Trećeg franjevačkog reda u cijelom svijetu. Svakom je obećaniku čestitao fra Marko, a nakon njega i mjesna predsjednica Klara Stanković.

Druženje se nastavilo u sporednoj Dvorani bl. Alojzija Stepinca, gdje su framaši mogli uživati u pripremljenom skeču i zajedništvu. Skeč koji su framaši pripremili povezan je s Lukinim evanđeljem i citatom obećanja. Predstavili su dvije strane današnjice – svjetovnu i duhovnu. Framaši su dokazali da se te dvije strane mogu povezati i da i mladi željni zabave svoj mir mogu pronaći u Frami.





**REZERVIRAJTE  
TERMIN  
ZA SVOJ  
OFTALMOLOŠKI  
PREGLED**

**031/204-455**

**GLAUKOM I ŠEĆERNA BOLEST  
MOGU NEPOVRATNO OŠTETITI VAŠ VID.  
REAGIRAJTE NA VRIJEME.  
PREVENCIJOM DO ZDRAVLJA VAŠEG VIDA**

 **OČNA POLIKLINIKA  
OCULUS**  
uprava@optika-oculus.hr



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.  
Za više informacija o EU fondovima: [www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

Moderna glazbena škola

# MUSICART INCUBATOR

## VALPOVO

📍 Kolodvorska 16, 31550 Valpovo 📞 +385 99 695 0512 ✉️ mai.valpovo@gmail.com

Električna gitara | Akustična gitara | Klavir | Pjevanje  
 Harmonika | Saksofon | Klarinet | Dječji programi  
 DJ-ing | Audio produkcija | Ableton | MAI Band

# MAI

🌐 musicartincubator.com 📱 Music Art Incubator Valpovo 📷 musicartincubator\_valpovo



## Kakva dobra zabava!

### Devet unutarnjih bazena

Ljekovita termalna voda  
 Restoran i caffe bar  
 Saune i Relax soba  
 Proslava dječjih rođendana

Izvor upravljanje d.o.o.  
 Sunčana 39 - 31 222 Bizovac  
 Tel.: +385 31 685 110  
 prodaja@bizovacke-toplice.hr

**P**očetak svibnja obilježio je još jedan događaj u odjelu Glazbene škole u Belišću, gdje je 8. svibnja održan 5. Klavirski festival Dolce piano, na kojem je gostovalo više od 50 natjecatelja iz glazbenih škola regije (Beli Manastir, Donji Miholjac, Našice, Vukovar, Vinkovci, Osijek, Valpovo i Belišće) u šest kategorija. Nakon uvodnog pozdrava Denisa Ravlića, voditelja glazbenih odjela, festival je otvorila Ljerka Vučković, zamjenica gradonačelnika Belišća. - Mnogo je truda i ljubavi utkano u organizaciju Dolce piana već te 2017. godine, kada su tadašnja voditeljica glazbenih odjela Tihana Ivanković i ravnatelj Dalibor Košutić, profesori bogata pedagoškog i glazbenog iskustva, predložili pokretanje ovog lijepog glazbenog festivala. Grad Belišće od tada prati put glazbenog susreta učenika glazbenih škola i njihovih mentora te svjedoči napretku festivala, koji već sada možemo nazvati tradicionalnim. Romberg nas je zadužio svojim uspjehom, a naši učenici entuzijazmom i velikom ljubavi prema glazbi opravdavaju to nasljeđe - naveo je u uvodnoj riječi o festivalu gradonačelnik Belišća Dinko Burić.

Samo pohvalne riječi o festivalu imao je i Dalibor Košutić, ravnatelj Osnovne škole Matije Petra Katančića Valpovo, pri kojoj djeluje



## Dolce piano u Glazbenoj školi u Belišću

# "NAJDOLCE" NATJECATELJ JE VEDRAN MACELAR

Glazbena škola Belišće-Valpovo. - Kad smo pokretali glazbenu školu u našim gradovima, nismo ni slutili da će ova glazbena priča imati vrlo snažan poticaj za kulturu i kulturni život ovog područja. Podatak da je u ovih 19 godina glazbenu školu završilo 655 učenika istinski veseli. Isto je tako bilo i s našim klavirskim festivalom Dolce piano, počeli smo oprezno, i ne sluteći da će izrasti u nešto što se svake godine iščekuje i nikako ne propušta - poručio je o događaju Košutić, koji je prije svečanog finala zahvalio svim sudionicima festivala i uručio prigodne poklone članovima žirija. U

stručnom ocjenjivačkom povjerenstvu festivala bili su Vladimir Babin, izvanredni profesor Muzičke akademije u Zagrebu, Jelica Kuzmin, savjetnica Glazbene škole Pavla Markovca u Zagrebu, Ela Korbar, savjetnica u Glazbenoj školi Vatroslava Lisinskog u Zagrebu, i Tihana Ivanković, izvrsna savjetnica Glazbene škole Franje Kuhača u Osijeku, koji su "NajDolce" natjecateljem 5. Klavirskog natjecanja Dolce piano proglasili Vedrana Macelara iz Osijeka.

Nakon cjelodnevno muziciranja natjecatelja, prije same dodjele nagrada, nastupio je prošlogodiš-

nji „NajDolce“ natjecatelj, sada učenik 1. razreda Srednje škole F. Kuhača u Osijeku, Dorian Baban, pokazavši da se razvija u kvalitetnog, vrhunskog mladog glazbenika. Osim medalja sudionicima su dodijeljene i četiri posebne nagrade. Nagradu za najbolju izvedbu barokne skladbe osvojio je Jakov Vekić iz Osijeka, za najbolje izvedenu skladbu domaćeg autora Magdalena Goreta iz Vukovara, a nagradu za najbolju izvedbu etide dobila je učenica Lucija Šibalić iz Vukovara.

Lidija Aničić

Promocija nove knjige Ivana Šimića - Čapale

## LJUBAV PREMA GRADU U STIHOVIMA

"Ljubav i znamenitosti moga grada", naziv je treće po redu zbirke poezije našeg sugrađanina, Belišćanina Ivana Šimića - Čapale predstavljene Belišćanima i javnosti u okviru ovogodišnjeg programa obilježavanja Dana grada Belišća. Promocija knjige održana je u organizaciji Grada Belišća i Centra za kulturu Sigmund Romberg, u petak, 5. svibnja, u prostoru Kazališne kavane u Belišću, a uz autora i pjesnika Ivana Šimića i pročelnika Ureda gradonačelnika Domagoja Varžića, promociji su nazočili brojni naši sugrađani, ljubitelji poezije, knjige i pisane riječi te autorovi prijatelji i članovi obitelji. Godina je početkom susreta prigodne riječi uputio pročelnik Varžić koji je uz čestitke u povodu još jednoga njegova vrijedna poetskog ostvarenja, pohvalio autorov trud i rad, ističući kako su njegove pjesme nadahnjujuće,

poželjevši mu zdravlja, inspiracije i mnogo kreativnih uspjeha i u budućnosti. Uslijedilo je obraćanje Ivana Šimića koji je zahvalio svima koji su dali vrijedan doprinos nastanku knjige te je govorio o nadahnuću za nastanak pjesama sadržanih u zbirci. Potom je s prvom prezentiranom pjesmom autor nazočne poveo u šetnju voljenim gradom, ističući "znamen-

itosti njegova grada od davnina do sada". Osim autora, koji je predstavio tri pjesme iz zbirke, o njegovu radu i dubokoj ljubavi prema obitelji i rodnom gradu te stihovima koji otkrivaju tajne poznatih belišćanskih lokacija, sudionicima susreta govorio je jedan od recenzora zbirke, Ivanov nećak i poznati voditelj Denis Šimić, koji je pročitao i pjesmu iz zbirke. Iva-

nove pjesme izražajno su prezentirale i unuka Ema Vujičić i njezina prijateljica Lucija Šimić, kao i voditeljica programa Josipa Krišković. Predstavljanje zbirke poezije našeg sugrađanina uz emotivne je vokalne izvedbe Eme i Lucije, sviranjem gitare i pjevanjem oplemenio i poznati belišćanski glazbenik Zvonimir Iveković.

- I u trećoj knjizi, kao i u prve dvije, najvažnija mi je ljubav. Ljubav prema voljenim osobama, prema prirodi i zavičaju i sada, ljubav prema znamenitostima moga grada. Vežan sam za moj grad osjećajno i s mnogo ljubavi, i zato me nadahnjuje svaka njegova ljepota i znamenitost, svako uljepšavanje i briga o njegovom stanju i životu. Moj grad su ljudi koji žive u njemu i koji su njegova nemjerljiva vrednota - poručio je Ivan Šimić.



Dajana Petovari

## Na belišćanskom mostu uspješno izvedena pokazna vježba operativnih snaga CZ-a OBŽ-a – Belišće 2023.

# Spremnost na zavidnoj razini

**S** ciljem provjere pripravnosti i brzine aktiviranja pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite Osječko-baranjske županije i njihove osposobljenosti, opremljenosti, koordinacije u provođenju mjera i aktivnosti CZ-a, funkcionalnosti materijalno-tehničkih sredstava kojima raspolažu, kao i provjere procedura i planova postupanja, u Belišću je u petak, 26. svibnja, održana pokazna vježba operativnih snaga sustava CZ-a OBŽ-a pod nazivom "Belišće 2023."

Vježba je provedena u organizaciji Stožera civilne zaštite Osječko-baranjske županije, a u povodu Dana OBŽ-a. Realizirana je na samom Mostu 107. brigade HV-a, s južne strane, i na prostoru ispod mosta. Obuhvatila je niz intervencija; od požara i rezanja automobila, spašavanja ljudi po koje se pripadnici HGSS-a došli iz plovila penjanjem po užadi i potom ih spuštali u plovilo, pružanja hitne medicinske pomoći do gradnje nasipa i drugih postupanja, u koja je bilo uključeno više od 50 osoba i izravno osam vozila. Vježbi je uz predstavnika domaćina, pročelnika Ureda gradonačelnika grada Belišća i načelnika belišćanskog Stožera Domagoja Varžića i ostale predstavnike lokalnih samouprava i njihovih stožera CZ-a, nazočio i župan OBŽ-a Ivan Anušić i njegov zamjenik, ujedno i načelnik Stožera CZ-a OBŽ-a Mato Lukić, koji je bio voditelj tima za analizu vježbe, te je u izjavi za medije govorio o scenariju vježbe.

U vježbi su kao predstavnici grada Belišća sudjelovali članovi belišćanskog Stožera CZ-a i postrojbe CZ-a opće namjene grada Belišća, operativne snage VZ-a Grada Belišća i predstavnici PP-a Belišća. Uz njih, sudionici vježbe bili su i Stožer civilne zaštite OBŽ-a, Vatrogasna zajednica OBŽ-a, MUP RH, PU osječko-baranjska; Zavod za hitnu medicinu OBŽ-a; Hrvatski Crveni križ Društvo Crvenog križa OBŽ-a, HGSS Stanica Osijek; Radio Klub "Osijek" i Ravnateljstvo CZ-a – PU Osijek, a svoj doprinos dale su i Hrvatske vode.

Scenarij vježbe obuhvatio je sljedeću situaciju: zbog poplavlivanja prometnice na lijevoj obali Drave



na dijelu mosta uz desnu obalu događa se prometna nesreća (lančani sudar), prilikom koje dolazi do požara vozila, a u prometnoj nesreći sudjeluje i vozilo koje prevozi veće količine zapaljive tekućine. Istodobno se zbog naglog porasta Drave provode izvanredne mjere obrane od poplave. Osobe u osobnim vozilima zbog ozljeda i deformacije školjke vozila ne mogu napustiti mjesto nesreće, a jedan od sudionika lančanog sudara poziva pomoć na broj 112 i tako aktivira sustav uzbunjivanja vatrogasnih postrojbi, policijskih snaga i hitne medicinske pomoći. Specifični uvjeti koji su definirali vježbu bili su određeni lokacijom mosta, smještenog na trasi državne ceste D517, namjennom objekta (prometna veza s Baranom) i opasnostima od ugroza zbog širenja opasnih tvari u okoliš i ugroza od poplave kao posljedice visokog vodostaja Drave, a u čijoj se neposrednoj blizini nalaze naselja Belišće i Bistrinci. Nakon završetka vježbe analizom je potvrđena spremnost operativnih snaga i ostvarenje svih ciljeva vježbe.

- Ovakve su vježbe od izuzetne važnosti i za lokalnu samoupravu i za regionalnu te smo zadovoljni što je Županija ove godine odlučila pokaznu vježbu civilne zaštite održati kod nas u Belišću, gdje smo u vježbu uključili i naše lokalne pripadnike CZ-a - poručio je načelnik Domagoj Varžić.

- Spremi smo za ovakve situacije i kontinuirano imamo ovakve vježbe. Situacije kojima smo svjedočili daju nam upozorenje da će ovakvih vježbi, eventualno i stvarnih situacija, biti i u budućnosti. Poplave, potresi, pandemija, požari, sve se to u Hrvatskoj u protekle dvije-tri godine dogodilo. Ove vježbe su bitne jer njima pokazujemo spremnost naših službi za rješavanje najtežih i najkompliciranijih problema koji će se eventualno dogoditi u budućnosti - zaključio je župan Ivan Anušić, dodavši da je za ovu vježbu odabrano Belišće zbog mosta i rijeke Drave, specifičnosti terena i jednostavnosti i mogućnosti organiziranja takve vrste vježbe, uz kojeg je i načelnik Lukić potvrdio zavidnu razinu spremnosti svih operativnih snaga CZ-a OBŽ-a.

# Zavolite ono što vidite!

Kvaliteta proizvoda, usluga i posvećenost klijentu, ono je što prepoznajete već 56 godina i čemu se zadovoljni vraćate. Pratimo trendove, slušamo vaše potrebe i tome prilagođavamo asortiman. Imamo sunčane i dioptrijske naočale renomiranih brendova, radimo popravak okvira i nudimo besplatan pregled vida na vrhunskim uređajima. Naši educirani zaposlenici uvijek vam stoje na raspolaganju za sva pitanja i savjete.

OČNA OPTIKA

*Babić*

UTEMELJENO 1967.

Dolce & Gabbana • Versace • Prada •  
Ray-Ban • Furla • Emporio Armani •  
Vogue • Yalea • Ralph Lauren • Police

**1+1 gratis**

obiteljski paket progresivnih leća

**20% popust**

na progresivne leće

**30% popust**

na SVE okvire, od 1.6.2023.

\*Akcije i popusti se ne zbrajaju.

Osijek, Županijska 11 | Valpovo, Osječka 12



Visoko vatrogasno priznanje utemeljitelju Vatrogasne zajednice Općine Bizovac

## Stjepanu Sršiću nagrada za životno djelo

**P**rigodom obilježavanja dana vatrogasaca, 4. svibnja, u Državnoj vatrogasnoj školi u Zagrebu, svečano je obilježen Dan vatrogastva i Dan svetog Florijana, zaštitnika svih vatrogasaca. Obilježavanje je bila i prigoda za uručenje nagrada za životno djelo u vatrogastvu: Povelje i plakete s likom Gjura Stjepana Deželića, Povelje i plakete s likom Mirka Kolarića te nagrade za Najpothvat u vatrogastvu.

“Izuzetna nam je čast i ponos što je ove godine među laureatima bio i jedan naš član.

Na naš prijedlog, kao zahvalu za svoje dugogodišnje djelovanje, nagradu za životno djelo, povelju i plaketu s likom Gjura Stjepana Deželića, dobio je gospodin Stjepan Sršić iz Bizovca. S obzirom na to da se povelja i plaketa s likom Gjura Stjepana Deželića dodjeljuje pojedincima za životno djelo, nakon navršenih 60 godina života, a koji prethodno imaju dodjeljeno odlikovanje za posebne zasluge, jednoglasnom odlukom svih članova društva, predložili smo našeg člana, gosp. Stjepana Sršića”, obrazložili su iz DVD-a Bizovac.

Stjepan Sršić rođen je 1952. godine,



u Bizovcu. U razdoblju od 1997. do 2013. obnašao je dužnost predsjednika Dobrovoljnog vatrogasnog društva Bizovac, a u mandatnom razdoblju, od 2013. do 2017. godine djelovao je kao tajnik Društva. Idejni je začetnik i utemeljitelj, a od njenog osnutka, 15.08.1998., sve do danas i predsjednik je Vatrogasne zajednice općine Bizovac te stalni član Predsjedništva Vatrogasne zajednice Osječko-baranjske županije. Usavršio se u mnogim specijalnostima, odlikovan je mnogim priznanjima, a od samostaljenja Republike Hrvatske, aktivan je član zajednice i nakon reorganizacije lokalne samouprave i uteme-

ljenja Općine Bizovac, postaje prvi općinski načelnik, a tu je dužnost obnašao u tri mandata.

U vrijeme njegovog vođenja Općine Bizovac, vatrogastvu u Bizovcu, ali i općini Bizovac, u značajnom je napretku. Obnovljeni su vatrogasni domovi u Habjanovcima, Brodančima i Cretu, a u Bizovcu je rekonstruiran postojeći vatrogasni dom, koji će u kasnijem razdoblju doživjeti potpunu rekonstrukciju i nadogradnju. Nabavljena su i tri vatrogasna vozila, sve uz velikodušnu pomoć Općine Bizovac, a na inicijativu gospodina Stjepana Sršića. U dva (1997. - 2005) mandata je, čak istovremeno vršio dužnosti načel-

nika Općine, predsjednika DVD-a Bizovac i VZO Bizovac. Unaprijedio je djelovanje DVD-a Bizovac, a njegovim zalaganjem i na njegovu inicijativu osnovana je i Vatrogasna zajednica općine Bizovac.

“Osim svih ovih vrijednih postignuća, ne smijemo zaboraviti ni ostvarenje jedne od njegovih najdražih ideja. Riječ je o Međunarodnom kampu vatrogasne mladeži. On se od 2005. održava svake godine, naizmjenično, u Hrvatskoj (Bizovac), Srbiji (Bajmok), Mađarskoj (Bacsalmas, ali i druga mjesta), Rumunjskoj (Sarmasag) i Sloveniji (Zagorje ob Savi). U počecima organizirao se i u Poljskoj (2008. - Tymbark). Na kampu sudjeluje vatrogasna mladež koja, uz vatrogasne igre i vježbe, uči o vatrogastvu, drugim kulturama, narodima, suradnji... Na dosadašnjim kampovima rodila su se brojna poznanstva i prijateljstva. Gospodin Stjepan Sršić jedan je od idejnih pokretača i jedini živući osnivač Međunarodnog vatrogasnog kampa mladeži. Upravo je zbog organizacije kampa, između ostaloga, zaslužio navedena međunarodna priznanja i odlikovanja”, zaključuju u njegovu DVD-u Bizovac.

Lidija Aničić

U novouređenoj kuriji Normann

Opremljena višenamjenska dvorana

Unutar novouređene bizovačke kurije Normann, iz EU projekta „Čuvarica baštine u srcu Bizovca“, u središnjem dijelu reprezentativnog spomenika graditeljske baštine lijepo je uređena prostrana konferencijska dvorana s tridesetak mjesta za sjednje. Taj višenamjenski prostor osim za redovite sjednice Općinskog vijeća i sastanke drugih općinskih tijela, koristit će se i za prijme uzvanika i gostiju, promocije, prezentacije, manje konferencije te za druge javne društvene i različite kulturne događaje.

Održana 17. sjednica Općinskog vijeća Bizovac

## SVI PRIJEDLOZI PRIHVAĆENI JEDNOGLASNO

U ponedjeljak, 22. svibnja, s početkom u 18 sati, u novouređenoj vijećnici Općine Bizovac, pod predsjedanjem predsjednika Općinskog vijeća Nikole Laskovića, održana je 17. sjednica Općinskog vijeća.

Nakon usvajanja predloženog dnevnog reda s ukupno 14 točaka, među kojima je uobičajeno na početku bilo pitanja, odnosno prijedloga upućenih općinskom načelniku Srećku Vukoviću, općinski vijećnici imali su priliku poslušati izvješće načelnika Policijske postaje Belišće Vlade Krznarića o stanju sigurnosti na području općine Bizovac u 2022. godini. Nadalje, na dnevnom re-

du sjednice našlo se i Izvješće o radu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bizovac za proteklu godinu, koje je podnijela pročelnica Romana Kranjčević.

U nastavku sjednice, općinski vijećnici prihvatili su odluku o izmjeni komunalnog doprinosa, odluku o izmjenama odluke o komunalnom redu, o imenovanju Etičkog odbora te o imenovanju Vijeća časti.

Osim svega navedenog, prihvaćen je Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta koje je po uporabnom svojstvu poljoprivredno zemljište u vlasništvu Republi-

ke Hrvatske na području općine Bizovac. Isto tako vijećnici su prihvatili prijedlog Odluke o pokretanju postupka prodaje nekretnina u vlasništvu Općine Bizovac. Općinski vijećnici bez primjedbi su usvojili ovaj prijedlog odluke o pristupanju izradi Programa zaštite divljači na području općine Bizovac. Prihvaćeno je i rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, kao i osnivanje i imenovanje Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Bizovac.



**K**UD Cret potpisuje organizaciju, a Općina Bizovac generalno pokroviteljstvo još jedne vrijedne manifestacije na području Općine Bizovac - Proljeće u Cretu, održanog posljednjeg vikenda u svibnju. Tijekom tri dana posjetitelji, ali i sudionici te sve popularnije manifestacije istinski su uživali u svemu onom što je ona ponudilo - folklor, tradiciju, gastronomski užitak i iznad svega dobar provod i zabavu.

Prvog dana manifestacije, koju je prigodnim riječima otvorio načelnik Općine Bizovac Srećko Vuković, u petak, 26. svibnja, poslijepodne, održano je natjecanje u kuhanju slavonskog čobanca, u kojem su sudjelovali pravi kulinarski majstori i pritom pokazali dio svog umijeća u spravljanju tog omiljenog specijaliteta iz kotlića. Od 20 sati u velikom šatoru na rukometnom igralištu kod škole u Cretu održan je koncert u povodu 15 godina rada KUD-a Cret, na kojem su uz domaći KUD Cret nastupili i FA Bilje, ZKZ "Zagorec" Josipovac, ZKL "Gacka Bizovac" te Tuna i susjed Joža, a od



**U organizaciji KUD-a Cret i uz pokroviteljstvo Općine Bizovac održana tradicionalna svibanjska folklorna manifestacija**

## Proljeće u Cretu



22 sata počela je zabava na kojoj je za dobar provod bio zadužen Alkotest band.

U subotu je pak u večernjim sati održana tradicionalna, XI. smotra folklor "Kad svib procvjeta u šumama Creta". Na njoj su se okupljenoj publici predstavili gosti KUD "Kolo" Nard, KUD "Goričan", KUD "Šokadija" Bocanjevci, KUD "Đerdan" Doboj lug (Bosna i Hercegovina) i

KUD "Zdenac" iz Zdenaca. Nastavak subotnje večeri na velikoj zabavi za sve sudionike uljepšali su članovi Tamburaškog sastava "Čuvari noći".

Središnji dan manifestacije bila je nedjelja, 28. svibnja, kada je u 17 sati počela dječja smotra folklor. Bio je izniman doživljaj na pozornici pratiti raspjevanje i rasplešane mališane iz KUD-a Cret, KUD-a Koškani Koška, KUD-a

"Napredak" Podravski Podgajci, KUD-a "Seljačka sloga" Baranjsko Petrovo Selo, KUD-a "Matija Gubec" Donji Miholjac, KUD-a "Valpovo 1905." Valpovo i KUD-a "I. K. Adamović" Čepin, koji su i na ovoj manifestaciji potvrdili da se folklor i tradicijsko nasljeđe čuvaju i njeguju na najljepši mogući način.

**Lidija Aničić**



U Brkićevoj ulici u Brođancima

### Uskoro nova javna rasvjeta

Nakon što je Općina Bizovac provela postupak nabave, izabran je najpovoljniji izvođač radova za izgradnju javne rasvjete u Brkićevoj ulici u Brođancima. Ukupna vrijednost građevinskih i električarskih radova u sklopu preostale 5. cjeline učinkovite javne rasvjete u naselju Brođanci iznosi 82.490 eura.

Krajem travnja s najpovoljnijim ponuditeljem potpisan je ugovor o izvođenju radova, tako da se radovi već mogu početi izvoditi. Financijska sredstva za ovaj projekt osigurana su u općinskom proračunu, a za isti će se zatražiti potpore iz drugih mogućih izvora.

Ugovorena analiza vode u Bizovačkom bajeru

### Nastavak monitoringa u sezoni kupanja

Općinski načelnik Srećko Vuković u ime Općine Bizovac potpisao je ugovor s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije zastupanom po ravnateljici Nataši Turić za provođenje monitoringa prirodnog kupališta Bizovački bajer u 2023. godini.

Monitoring će se provoditi tijekom svibnja, lipnja, srpnja, kolovoza i rujna, svakih četrnaest dana. Analizirat će se trenutni uzorak vode na mikrobiološke pokazatelje propisane Zakonom o vodama i Uredbom o kakvoći vode za kupanje. Podsjećamo kako je svih prethodnih godina obavljena redovita analiza vode iz Bizovačkog bajera i svaki put je njezina kvaliteta bila ocijenjena izvrsnom, a to znači da nije bilo nimalo onečišćenja.



Na bizovačkom groblju

### Općina obnovila spomenike pokojnih župnika

Grobna spomenika na bizovačkom groblju. Uz financijsku potporu Općine obnovljeni su spomenici pokojnih bizovačkih župnika, Lovre Balokovića i Stjepana Lukića.

U bizovačkoj župnoj zajednici oba svećenika ostavila su dubok trag. Pokopani su u središnjem dijelu bizovačkog groblja, u neposrednoj blizini kapelice Blažene Djevice Marije. Svećenik Lovro Baloković, rođen u Svetom Đurdu 26. siječnja 1831., za svećenika je zaređen 27. lipnja 1855. Bio je župnik u Bizovcu, gdje umire 29. siječnja 1888., u 57. godini. Stjepan Lukić rođen je 5. travnja 1904. u Zenici. Za župnika je u Bizovac došao 1. listopada 1951., gdje je umro 1962.

Donacija iz Berlina Bizovcu

### Tri uređaja za zalijevanje nogometnih terena

Na adresu Nogometnog kluba BSK Bizovac nedavno je iz Berlina poslana korisna i vrijedna donacija. Naime, zahvaljujući dvojici tamošnjih dobrih ljudi, Željku Matiću, izdavaču i glavnom uredniku Berlinskog magazina, i poduzetniku Robertu Kuni, rodom iz Bizovca, nedavno je na adresu bizovačkog nogometnog kluba stigla pošiljka s tri potpuno nova moderna uređaja za zalijevanje travnjaka nogometnog terena. Na toj pomoći dvama donatorima posebno je zahvalio općinski načelnik Srećko Vuković, na što su i Matić i Kuna uzvratili da će BSK-u i dalje pomagati u okviru svojih mogućnosti.



OPTIKA I POLIKLINIKA  
**OCULUS**

## CENTAR ZA OČNE BOLESTI

- REFRAKCIJA (NAOČALE, KONTAKTNE LEĆE)
- KONTROLA OČNOG TLAKA
- GLAUKOMSKA OBRADA
- VIDNO POLJE
- LASERSKA OPERACIJA MRENE
- DIJAGNOSTIKA I LIJEČENJE BOLESTI STRAŽNJEG SEGMENTA
- OCT
- PREGLEDI DJECE
- KUĆNE POSJETE
- ESTETIKA - BOTOX, FILERI

prof. dr. sc. **DAMIR BOSNAR**

dr. med. spec. oftalmolog

dr. med. **FRAN KUJUNDŽIĆ**

spec. oftalmologije i optometrije, FEBO

Belišće, S. H. Gutmanna 4d tel. 031/665-173

Osijek, Hrvatske Republike 33 tel. 031/204-455

Radno vrijeme: PON-PET 8-20h SUB 8-13h e-mail: uprava@optika-oculus.hr



## VETERINARSKA STANICA

"VALPOVO" d.o.o.

VALPOVO, Matije Gupca 36

Tel./Fax: 031 / 651 - 530

AMBULANTA BIZOVAC, 031/675-368

### ambulanta za kućne ljubimce

Radno vrijeme sa strankama:

ponedjeljak, srijeda, petak - 8,00 - 14,00

utorak, četvrtak - 12,00 - 19,00

pauza 15,30 - 16,00



## Prijam za vatrogasce u povodu Dana sv. Florijana

# DOPRINOS VATROGASACA ZAJEDNICI JE NEMJERLJIV!

**O**vim susretom, organiziranim na Dan sv. Florijana, nebeskog zaštitnika vatrogasaca, u gradu Belišću željeli smo obilježiti vaš dan i iskazati poštovanje i zahvalnost za sve ono što vi i ljudi u vašim organizacijama, kao volonteri i dobrovoljci, činite za dobrobit svojih sugrađana i svoju lokalnu zajednicu - rekla je zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković predstavnicima Vatrogasne zajednice grada Belišća na prigodnom prijemu priredenom u gradskoj upravi u Belišću, u četvrtak, 4. svibnja. Uz zamjenicu gradonačelnika, predstavnike i zastupnike dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja grada Belišća i prigradskih naselja okupljenih u VZG-a Belišće, predvođenih predsjednikom i zapovjednikom Nikicom Muževićem i Dubravkom Čovčićem ugostio je i načelnik Stožera civilne zaštite grada Belišća i pročelnik Ureda gradonačelnika Domagoj Varžić.

Uz čestitke, domaćini su pohvalili njihov trud, rad, nesebičnost, požrtvornost i cjelokupan doprinos bo-



ljitku zajednice te im poželjeli što više natjecanja i druženja, a što manje intervencija. Načelnik Stožera Varžić pohvalio je suradnju i koordinaciju s vatrogascima u okviru sustava civilne zaštite, kao i na području zaštite i spašavanja, naglasivši da se na vatrogasce uvijek može osloniti i da su oni uvijek prvi na terenu neovisno o kakvoj je ugrozi riječ. Ukazao je i na značaj za-

jedništva u djelovanju vatrogasnog društva, Zajednice i cijelog sustava CZ-e te je podsjetio na ulaganja Grada Belišća u obnovu i opremanje vatrogasnih i društvenih domova realiziranih s ciljem osiguranja uvjeta za njihov još bolji i kvalitetniji rad.

Zahvalivši Gradu Belišću na suradnji i podršci, zapovjednik Čovčić naglasio je kako u svom djelova-

nju vatrogasci Belišća i prigradskih naselja imaju dobre uvjete za rad, no nedostaje im mladih školovanih ljudi, odnosno vatrogasaca osposobljenih za intervencije.

- Više smo nego zadovoljni svojim vatrogascima i nadamo se da ćemo kroz natječaje nabaviti novu opremu i promovirati vatrogastvo kao zanimanje, kako bi mladi ljudi kroz prekvalifikacije i vatrogasnu školu stekli znanja zahvaljujući kojima mogu lakše doći do posla na tržištu rada. Moramo biti svjesni da i u vatrogastvu postoji problem manjka ljudi na raspolaganju, no naši vatrogasni dobrovoljci još uvijek dobro pokrivaju i rješavaju sve, a nadamo se će tako biti i ubuduće - poručila je zamjenica gradonačelnika.

**Dajana Petrovari**

## Auto ljestve stigle u DVD Belišće

U okviru suradnje s pokrajinom Tirol, predstavnici DVD-a Belišće Marko Ivić, Mario Karapetrić i Željko Čakalić, predvođeni zapovjednikom Dubravkom Čovčićem, u četvrtak, 11. svibnja, u Austriji su, u sklopu projekta pomoći vatrogasnim društvima u Osječko-baranjskoj županiji, preuzeli auto ljestve koje će pridonijeti učinkovitijem i sigurnijem djelovanju na vatrogasnim intervencijama.

Nakon upoznavanja i svečanosti primopredaje pristupilo se prezentaciji ljestava DLK 24 Mercedes 1120, rukovanju i potrebnoj obuci, a zatim je u nazočnosti gradonačelnika Raimunda Steinera, zapovjednika DVD-a Matrei in Osttirol Martina Kolla i operativnih članova te u nazočnosti Petera Logara, jednog od suradnika u projektu i članova DVD-a Belišće, održana svečana primopredaja vozila. Zapovjednik Dubravko Čovčić zahvalio je Peteru Logaru i Hubertu Ritteru, ujedno i nositeljima projekta, što su prepoznali DVD Belišće kao dobrog suradnika, uputivši i zahvale gradonačelniku Steineru te zapovjedniku Kollu na doniranom vozilu.

**Dubravko Čovčić**

Gradsko vatrogasno natjecanje VZG-a Belišće

## SUDIONICI POKAZALI ZAVIDNU SPREMNOST

Na prostoru nogometnog igrališta NK u Bistrincima, 20. svibnja održano je Gradsko vatrogasno natjecanje VZG Belišće 2023., gdje je nastupilo 12 ekipa u pet kategorija, s oko 130 sudionika. Prigodnim ga je riječima otvorila zamjenica gradonačelnika Grada Belišća Ljerka Vučković.

Nakon zanimljivog nadmetanja, zamjenica gradonačelnika, uz predsjednika VZG-a Belišća Nikicu Muževića i zapovjednika Dubravka Čovčića, najuspješnijima je podijelila pehare, medalje i diplome za osvojena mjesta te majice s logom natjecanja za svakog sudionika. Rezultati su sljedeći: U kategoriji djeca - (muška) - natjecanje s vatrogasnom brentačom :1.DVD Bocanjevci - 483,20 bodova, 2. DVD Belišće II - 482,00 boda, 3. DVD Belišće - 481,40 bodova, 4. DVD Gat - 480,30 bodova, 5. DVD Vinogradci - 479,70 bodova, i 6. DVD Veliškovci - 478,94 boda. U kategoriji Mladež - (ženska) - natjecanje s preprekama za vatrogasnu mladež 1. DVD Veliškovci - 1084,60 bodova, a u kategoriji Mladež - (muška) - natje-

canje s preprekama za vatrogasnu mladež 1. DVD Belišće - 1076,40 bodova. U kategoriji Članovi "A" - natjecanje u vježbi 3/1a s vatrogasnim agregatom 1. DVD Veliškovci - 380,90 bodova i 2. DVD Belišće - 314,00 boda. U kategoriji Članovi "B" - natjecanje u vježbi 3/1a s vatrogasnim agregatom 1. DVD-u Belišće - 446,70 bodova, a 2. DVD Bistrinci - 445,20 bodova.

**Dubravko Čovčić**



## Taktička vježba radnika DS SMITH-a i DVD-a Belišće

U tvorničkom krugu Tvornice DS SMITH Belišće, na prostoru Papirnog stroja 2, u srijedu, 26. travnja, održana je taktička vježba radnika tvornice i operativnih vatrogasaca središnje vatrogasne postrojbe DVD Belišće. Zadatak vježbe bila je provedba alarmiranja, koordinacije dojave o događaju, evakuacija radnika, početno gašenje, spašavanje nesrećenih i gašenje požara. Vježbom je pokazana koordinacija radnika i pripadnika vatrogasne postrojbe prilikom evakuacije te uzajamna suradnja. Po završetku, analizom je potvrđeno da su ostvareni svi ciljevi i zadaća vježbe, a cjelokupnu aktivnost sudionika pratile su odgovorne osobe Tvornice i zapovjednik Vatrogasne zajednice grada Belišće Dubravko Čovčić, koji su bili veoma zadovoljni viđenim.

**Dubravko Čovčić**



## Turnirom za djecu u tri kategorije

# ZAPOČELA SEZONA ZA NAJMLAĐE TENISAČE

**T**eniski klub Belišće otvorio je sezonu tenisa za najmlađe na način da su škole tenisa Belišća i Valpova na terenima u Belišću dana održale turnir za djecu u tri kategorije. Velik broj djece natjecao se kroz grupno natjecanje i završnicu turnira, a uspješnom realizacijom turnira te velikim odazivom sudionika mogu biti zadovoljne i trenerice Vedrana Kopic i Ozana Brkić. U kategoriji najmlađih najuspješniji su bili: 1. Jakov Sarić, 2. Rita Dorkić i 3. Katrin Novak, u kategoriji srednjih: Vanesa Kasapović, 2. Ana Zelenić i 3. Iva Popović dok su u kategoriji starijih

najviše uspjeha ostvarili: 1. Lukas Varžić, 2. Veronika Grgić i 3. Lea Varžić. Ovo je početak sezone škole tenisa u Belišću koja u 2023. godini planira organizirati više ovakvih turnira u suradnji s drugim gradovima kako bi polaznici imali mogućnost sudjelovati na što više natjecanja. Škola je otvorena za sve nove polaznike koji imaju želju sudjelovati i omogućuje im sve uvjete (reket i loptice) za bavljenje ovim sportom. Svi zainteresirani mogu se prijaviti i informirati na broj 099 863 4813 trenerici Vedrani Kopic.

**Josip Milković, Dajana Petovari**

Predstavnici SD "Belišće" ispunili norme za odlazak na Državno prvenstvo

## Adrian Živković prvak Županije

U nedjelju, 7. svibnja, na streljani Pampas u Osijeku, Streljačko društvo "Belišće" nastupilo je na Prvenstvu županije za kadete i kadetkinje iz zračne puške serijski program. Belišćani su nastupili s dvije ekipe: za kadetkinje ekipno su nastupile Tara Šošić, Lana Mihaljević i Karmen Verner, a pojedinačno Bianca Balent i Klara Berečić. Za kadete ekipno nastupili su Adrian Živković, Izak Kardoš i Teo Lešnjaković, dok su u pojedinačnoj konkurenciji nastupili Stjepan Bebeši, Vid Šovagović i Luka Ladišić. Najuspješniji su bili Adrian Živković koji je osvojio 1. mjesto pojedinačno i Lana Mihaljević koja je osvojila 3. mjesto pojedinačno dok su kadeti ekipno zauzeli 2. mjesto. Obje ekipe, kao i Bianca Balent, pojedinačno ispunili su norme za odlazak na ekipno i pojedinačno Prvenstvo Hrvatske u Zagrebu.



U okviru projekta „Maslačak - prijatelj djece 2“, uz doprinos CTK Valpovo-Belišće

# Mali Belišćani u programu STEM u vrtiću

U okviru europskog projekta „Maslačak - prijatelj djece 2“, u Dječjem vrtiću Maslačak u Belišću, u sklopu produženog boravka, održane su radionice kraćeg programa „Mali istraživači – STEM u vrtiću“. Ciljevi programa su razvijanje socijalne kompetencije, praktičnosti, interesa za znanost i tehnologiju te navika zajedničkog rada, poticanje kreativnih aktivnosti i stvaranja te učenje oponašanja stvarnih scenarija (priprema za realan život) kod djece, a sve radi stjecanja znanja i vještine neophodnih u korištenju suvremene tehnike i informatičke tehnologije. Zainteresirane su mališane kroz projekt vodili mentori Marijan Antolović, Tomislav Kudeljnjak i Dragan Francuz. Prva radionica održana 6. travnja bila je Robotsko bojanje jaja na kojoj je prezentiran rad robota za bojanje jaja nastalog u ZTK Valpovo-Belišće. Djeca su na računalo ispisivala svoje ime, a ispis na plastično jaje odradio je „Jajobojac“. Na radionici za rano učenje robotike i programiranja za djecu od 4 do 7 godina, održanoj 13. travnja, ona su se upoznala s računalima i



programom Scratch 3.29.1 te napisala svoj prvi program. Uslijedila je radionica Mali fotografiji, na kojoj su polaznici vrtića, 20. travnja, po prvi puta samostalno radili sa digitalnim fotoaparatom te naučili što su fotografija i fotoaparat, kako se zapisi prebacuju na računalo i ispisuje fotografija na pisaču. Nastavak radionice 27. je travnja održan prikazivanjem snimlje-

nih fotografija djece nakon čega je uslijedilo i postavljanje izložbe u prostoru vrtića i na Facebook stranici CTK Valpovo-Belišće. Na radionici održanoj 4. svibnja vrtičarci su naučili što je robot, a upoznali su se i s robotskim kolicima (mBot) s kojima su upravljali. Tijekom radionice sastavljanja igračaka, 11. svibnja, djeca su igračke izrezane pomoću lasera (puzzle) bojala bojama i sastavljala životinje dok su se 18. svibnja, upoznala s microbitom preko različitih jednostavnih igrica primjerenih njihovoj dobi. Inače, STEM (Science-znanost, Technology-tehnologija, Engineering-inženjerstvo i Mathematics-matematika) je kurikulum kojim se povezuje učenje prirodoslovlja, tehnologije, inženjerstva i matematike. Razlog njegove popularizacije nedostatak je učenika u pojedinim područjima STEM-a i nedostatak radne snage na osnovnim djelatnostima modernog društva, jer se na djelovanju STEM područja bazira život i cijela civilizacija.

**Ivana Francuz**

# Započnite vaš bračni život u najljepšem ambijentu



Salaš 472/1, 31222 Satnica  
vjencanja@eden-osijek.hr  
www.eden-osijek.hr

+385 (0)31 655 600  
+385 (0)91 911 0307

**EĐEN**  
RESTORAN & BALLROOM

**Privucite  
potrošače  
inovativnom  
ambalažom!**



## Hedlov rukopis

## GUTLJAJ PJENUŠCA ZA VELIKI JUBILEJ

**K**oncem ožujka 2019., prije više od četiri godine, pisao sam jednu od kolumni za Belišćanski list,

koja se u međuvremenu udobno ugnijezdila, tamo negdje od veljače 2018., na pretposljednjoj stranici ovih novina. Povod je bio sličan današnjem: jubilarni, tada pedeseti broj novina koje upravo držite u ruci. I tada sam, na kraju teksta, Belišćanskom listu poželio "bar još 50 brojeva: do novog jubileja". Pedeset mjeseci kasnije moje dobre želje Belišćanskom listu su se ispunile: Eto ga živa i zdrava. I hvala na pitanju, za one koji možda brinu, i ja se osjećam tako.

Pripremio sam bocu pjenušca koju ne kanim okačiti o konopac, zanjihati je i gurnuti prema zidu zgrade Bel-Pressa, gdje je redakcija lista, da se ondje razbije, onako kako kumovi brodova čine na njihovu krštenju/porinuću, želeći im dugu i sigurnu plovidbu. Jer, brodu koji bez havarija i oštećenja, Panonskim morem plovi od 21. svibnja 2015., dakle već punih osam godina, ne treba na takav način poželjeti sreću. Bocu šampanjca, stoga, radije ću odnijeti u redakciju Belišćanskog lista i podijeliti je s kolegama: bit će dovoljno za gutljaj svakome. I bit će to moj mali, simbolični doprinos, proslavi velikog jubileja: stotog broja Belišćanskog lista. Mali gutljaj, za veliki jubilej.

## Dobar osjećaj

Ne kanim se ovdje baviti statistikom, brojati koliko je stranica bilo u tih 100 brojeva, koliko tekstova, koliko naslova i tema, koliko novinara i suradnika. Neću se kititi tuđim perjem. Moj doprinos ovim novinama je skroman: tek kolumna na kraju lista, u nekih šezdesetak brojeva. Ali, ponosim se činjenicom da sam s Belišćanskim listom plovio više od polovine njegova puta i, eto,

● Sreća je svakog čovjeka kada zna da ono u čijem je stvaranju sudjelovao, ostavlja u dobrim rukama. Mlade snage preuzimaju brod na kojem je kapetan Mato Jerkić uspješno plovio

zajedno s njim doplovio do stotog broja. Dobar osjećaj, vrijedan bar gutljaja šampanjca.

U novinarstvu sam već više od pedeset godina, pola stoljeća: na nesreću mnogih, ni mirovina me nije natjerala da bacim koplje u trnje, pa si umišljam da znam sve izazove, teškoće, tajne i poneku ljepotu tog poziva. Na policama moje radne sobe, među brojnim knjigama, osobito sam ponosan na jednu, Umjetnost u slici, Slavka Batušića, u izdanju Matice hrvatske. Na trećoj, od nekih 750 stranica, stoji posveta: "Dragi Hedlu, trećeplasiranom sudioniku natječaja 'Večernjakove nade', u Zagrebu 21. travnja 1971. Urednik Toni Šimunović". Zar su od tada prošle već 52 godine?!

Mala priznanja poput tih i veliki jubileji kakav slavi Belišćanski list jedna su od (rijetkih) ljepota novinarskog poziva. Stotinu brojeva – hajde pokušajte brojati od jedan do sto, pa ćete vidjeti koliko vam vremena treba – velik je uspjeh za jednu malu redakciju i jedan mali grad. Iza tog uspjeha, međutim, ne stoji ni redakcijski prostor, ni računalna oprema, ni uredničke ni novinarske fotelje i stolice, ni fotoaparati, diktafoni, mobiteli. Stoje ljudi, svojim imenom i prezimenom, znanjem i kvalitetama, iskustvom i radnošću. Ljudi koji su iznijeli tih stotinu brojeva, vrijedno i marljivo radili da bi stanovnicima svog grada donijeli informacije o svemu što se događa u njihovoj sredini.

Često na to zaboravljamo. Slaveći jubileje, okrugle i one manje okrugle obljetnice, govorimo o svemu i svačemu a zaboravljamo na ljude. Osobito smo tome skloni kad obilježavamo godišnjicu nekog događaja u čijem stva-

ranju nismo sudjelovali. Tada, po pravilu, "zaboravljamo" ime-na zaslužnih ljudi, nerijetko pravih vizionara, osoba ispred svoga vremena, koji su udarili temelje nečemu, nečemu što i danas stoji i postoji i po čemu sigurno hodamo. Pa se neupućenima čini da je ono što obilježavamo nastalo samo od sebe i ni iz čega, nekakvim Velikim praskom, poput Svemira.

Zaboravljamo na ljude. U stotinu brojeva Belišćanskog lista utkano je, siguran sam, bar stotinu ljudi koji su, neki više, neki manje, dali svoj doprinos ovom velikom jubileju. Činili su to svojim uvodnicima, informacijama, crticama, prisjećanjima, priložima o povijesti i ličnostima koje su obilježile grad, fotografijama (hajde da ne izostavimo: i kolumnama), ili onome što se u novinama okom čitatelja najmanje vidi, a beskrajno je važno: uredničkim radom, prijelomom i dizajnom lista.

Ne bi bilo Belišćanskog lista, a kamo li njegovih stotinu bojeva da nije bilo vrijedne uredničke ekipe, marljivih novinara i okretnih fotoreportera, suradnika, kroničara, povjesničara i drugih "ljudi od pera" koji su ispisivali tisuće tekstova, opremali ih naslovima i podnaslovima i ukrasili fotografijama. Ti ljudi, sve te osobe, glavni su junaci velikog jubileja, stotog broja Belišćanskog lista. Bez njih, ne bi bilo ni jednog. I dakako, onih u gradskoj upravi koji su prepoznali važnost tih novina, stvorili uvjete za njegovo redovno izlaženje i omogućili novinarskoj i uredničkoj ekipi da nesmetano i neometano radi svoj posao.

Rekoh, ljudi su ti koji stoje iza

svakog jubileja, pa ih valja spomenuti, jer ništa nije nastalo ni iz čega, samo od sebe. Ali, taj zadatak ovom prigodom ne mogu ispuniti. Dva su razloga: prvi, sva imena ne bi stala u prostor ove kolumne; drugi; uvijek postoji opasnost da nekog zaboravite. Ipak, jedno ću ime spomenuti. Ime čovjeka koji je od prvog pa gotovo do stotog broja bio glavni urednik Belišćanskog lista, a direktor do jubilarnog. Mato Jerkić odlazi u mirovinu.

## Uspješna plovidba

Kad budemo otvarali onu bocu pjenušca, slaveći stoti broj, reći ću mu pred mladim kolegicama koje ga nasljeđuju (jedna, glavna urednica to je već učinila a druga, direktorica, samo što nije): Dragi Mato, a što da tebi bude bolje nego meni. Welcome to the club! Poznavajući ga, siguran sam da (kao ni ja), neće u životnu kutiju uspomena odložiti novinarsko pero. Uvjeren sam kako će taj, do jučer najstariji živući član Hrvatskog novinarskog društva u aktivnom radnom odnosu, biti jednako agilan i kao umirovljenik. Predobro ga znam a da se ne bih usudio to napisati. S pravim novinarstvom i pravim novinarima, slično je kao i s izrekom: jednom policajac, uvijek policajac. Jednom novinar, uvijek novinar. Sreća je svakog čovjeka kada zna da ono u čijem je stvaranju sudjelovao, ostavlja u dobrim rukama. Mlade snage preuzimaju brod na kojem je kapetan Mato uspješno plovio. Neka im je mirno more i duga, sigurna plovidba.

Svima drugima, zaslužnim za stoti broj, obećajem: grešku što nisam nabrojao i ostale koji su dali doprinos ispraviti ću prigodom sljedećeg jubileja, 200-tog broja Belišćanskog lista, budem li imao prilike. Samo, tada, trebat će puno više od jedne novinske stranice, prostora kojeg ima ova kolumna.

## IMPRESSUM

- **Izdavač:** Bel-Press d.o.o., Trg Ante Starčevića 2, 31551 Belišće ● **Tel:** 098 554 537 ● **Za izdavača:** Mato Jerkić, direktor
- **Glavna urednica:** Lidija Aničić ● **Marketing:** Renato Lukić, tel: 095 720 34 44 ● **Grafičko uređenje:** Glas Slavonije d.d.
- **Tisak:** Glas Slavonije d.d. Osijek ● **Naklada:** 4000 primjeraka
- Ukupno ostvareni prihod nakladnika od prodane naklade u protekloj godini iznosi 0 kuna ● **ISSN** 1849-7403
- **List izlazi mjesečno i besplatno se dostavlja u sva domaćinstva na području grada Belišća te gradovima i općinama partnerima.**



**Svečano obilježen Dan državnosti RH i Dan hrvatskih branitelja Grada Belišća**

# SJEĆANJE, POČAST I ZAHVALA BRANITELJIMA

**G**rad Belišće, želeći odati dužno poštovanje hrvatskim braniteljima i njihovim obiteljima koji su dali najveći doprinos u stvaranju slobodne i neovisne Republike Hrvatske, 30. svibnja obilježava Dan hrvatskih branitelja grada Belišća. Uz Dan branitelja, istog datuma obilježava se i Dan državnosti Republike Hrvatske.

Uoči toga datuma, Belišće se tradicionalno ponosno prisjeća svojih hrabrih branitelja koji su odlučno i ustrajno stali u obranu Domovine odajući počast i osobitu zahvalnost njima i njihovim obiteljima na žrtvi koju su podnijeli u borbi za slobodnu i samostalnu Hrvatsku.

Svečanost obilježavanja Dana državnosti RH i Dana hrvatskih branitelja Grada Belišća prigodnim programom 29. svibnja započela je okupljanjem sudionika ispred zgrade Gradske uprave u Belišću odakle se kolona predvođena zastavama nastavila kretati ulicama Vijenac dr. Franje Tuđmana, Vijenac S.H. Gutmanna, Željezničkom, Antuna Gustava Matoša, te ulicom Starovalpovački put prema Gradskom groblju u Belišću. Tamo su pak kod Spomen - križa vijence položili i svijeće zapalili delegacija Grada Belišća predvođena zamjenicom gradonačelnika Ljerkom Vučković i pročelnikom Ureda gradonačelnika Domagojem Varžićem. Uz njih, žrtvi branitelja poklonili su se i delegacija Ministarstva hrvatskih branitelja na čelu s generalom Josipom Lucićem, ravnateljem Javne ustanove Veteranski centar i izaslanikom potpredsjednika Vlade i ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda, delegacija Ministarstva obrane na čelu s Daliborom



Bajčijem, izaslanikom ministra obrane Marijom Banožićem, te delegacija Osječko-baranjske županije koju je predvodila predsjednica Skupštine Ivana Bagarić. Vijence su položili i svijeće zapalili predstavnici općina i gradova, braniteljskih udruga, udruga proisteklih iz Domovinskog rata te Policijske postaje Belišće. Prigodnu molitvu izrekao je i župnik župe Belišće, fra Marko Neretljak. Protokol je dalje nastavljen u župnoj crkvi svetog Josipa Radnika u Belišću gdje je služena sveta misa za sve poginule i nestale branitelje Grada Belišća, a zatim je na prostoru gradskog bazena nakon pozdravnih govora zamjenice gradonačelnika Ljerkke Vučković i nekolicine uzvanika, održano prigodno druženje uz program i zajednički ručak te prezentaciju rada i opreme službi za spašavanje i ostalih redovnih snaga iz sustava Civilne zaštite. Tom prigodom svoj rad, opremu i vozila predstavili su Područni ured civilne zaštite Osijek, Odjel za prevenciju, Policijska postaja Belišće, HGSS Osijek, GDCK Valpovo, VZG Belišće i 7 DVD-a, te Radio klub Belišće.

Odajući počast svim poginulim braniteljima Grada Belišća, ali i cijele RH, zamjenica Vučković istaknula je nužnost da se oda počast i onima koji su još uvijek tu i koje se treba i dalje uključivati u život grada. - Cilj nam je bio omogućiti braniteljima da se okupe i druže i podijele jedni s drugima sjećanja na prošlost, ali svoju sadašnjost, rekla je. General Josip Lucić osvrnuo se i na važnost doprinosa hrvatskih branitelja za današnji život u miru i stvaranje budućnosti za našu djecu.

**Lidija Aničić**